
Vianoce sú obdobím, ktoré najintenzívnejšie prežívajú detičky. Ich dušičky objavujú nepo-
znané tajomstvá a dospelí  pri pohľade na ne tiež spomínajú na svoje zázračné chvíle. Dop-
rajme si navzájom plné priehrštia lásky a porozumenia. A k tomu  bim-bam zo zvončeka
šťastia aj vo Vianočnej dedine. text a foto Viera Barošková
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Čestné uznanie 
za kroniku mesta 

Mesto Senica získalo v 6. ročníku súťa-
že Slovenská kronika 2009 čestné uznanie
v kategórii kronika mesta – okresné
mesto. Ocenenie prevzala na vyhlasovaní
výsledkov súťaže 3. decembra v Bystričke
pri Martine Anna Maximová. Druhou kro-
nikárkou je Mária Haslová.   Porota oceni-
la prehľadnosť vedenia kroniky mesta
Senica, v ktorej sú zachytené všetky dôle-
žité  udalosti zo samosprávy,  školstva,
zdravotníctva, kultúry,  sociálnej oblasti,
priemyslu, investičnej  výstavby, poľno-
hospodárstva,  služieb, športu. Obzvlášť
vyzdvihla kapitolu Čo trápilo Seničanov
a Tadiaľto prešiel človek.  V tejto kapitole
kronika zachytáva v krátkych životopisoch
Seničanov, najmä starších, ktorí sa zaslúži-
li o rozvoj mesta v jeho rôznych oblastiach
alebo ktorí sa zviditeľnili niečím zvláštnym
v ich záujmovej činnosti. Kronika mesta
Senica má i samostatnú fotoprílohu, pri
zostavovaní ktorej kronikárky spolupra-
cujú so šéfredaktorkou Našej Senice Vie-
rou Baroškovou.   

Samospráva po prvýkrát prihlásila do
súťaže Kroniku mesta Senica  za rok 2006,
v ktorom si mesto pripomínalo 750. výro-
čie prvej písomnej zmienky. 

(pokračovanie na str. 2)

Tajomné dni

Keď za oknami sneží, fúka

prichádza k nám Vianoc duša 

Pokoj a pohodu zvestujú anjeli,

prijmite úprimne tie chvíle nádhery

Nech sú Vianoce láskavé a krásne,  

a stromček  rozjasňuje tváre

Nech betlehemská hviezda žiari

otvára srdcia a úsmev na tvári

Radostné prežitie vianočných 

sviatkov a úspešný rok 2010 

všetkým obyvateľom Senice želá 

Viera Barošková
a redakčná rada Naša Senica 

Šťastné a veselé! 
Vianoce majú oddávna a stále čarovnú

moc. Zmenia nás nielen vo vzťahu k našim
najbližším, ale k celému okoliu. Lepšie
a citlivejšie chápeme súvislosti, prejavuje-
me tie najkrajšie city, lásku a toleranciu.
Ľudia sa viac rozprávajú a ľahšie nachád-
zajú východiská z rôznych problémov. 

Vianoce sú časom pokladov, ktoré sú
ukryté v tradičných zvyklostiach  či už
v stolovaní, vinšoch a koledách. Viem, že
v rodinách ich udržiavate, veď je to dobrý
príklad prelínania generácií, odovzdávania
toho najlepšieho od starých  mám a sta-
rých otcov našim mladým potomkom.
Upevňujú sa tak rodinné zväzky, prispie-
vajú k svornosti príbuzenstva.     

Vianoce sú časom na prehodnotenie
našich skutkov počas roka. Určujeme si
ciele, ktoré naše žitie posunú zase o krok
ďalej. Hoci tento rok mnoho rodín
i v našom meste pocítilo na vlastnej koži
dopady hospodárskej a finančnej krízy,
verím, že aj u nich si nájde miesto porozu-
menie, pohoda a spoločne si vyčaria  krás-
ne chvíle pri vianočnom stromčeku. 

Milí Seničania, želám vám, aby ste mali
vo svojich srdciach  Vianoce  čo najdlhšie.
Nech sú plné radosti, lásky a spokojnosti. 

RNDr. Ľubomír Parízek
primátor mesta  Senica

Stíšenie 
Po dlhej jeseni, keď ešte na začiatku

decembra boli pomerne vysoké teploty
a padol nejeden dlhodobý teplotný rekord
v polovici mesiaca sa prudko ochladilo.
I u nás napadol sneh. Práve toľko, aby sta-
čil na vykúzlenie zimnej idyly. Lenivo pole-
tujúce vločky pocukrovali stromy, ľahkú
perinu dali zelenému trávniku, prikryli
strechy. Vianočné svetielka ulíc sa v belost-
nom odeve mesta  vynímali ešte viac.  

Primrznutý sneh vŕzgal pod nohami.
Veľké  vločky sa v takmer bezvetrí pre-
vaľovali zo strany na stranu a pomaličky
padali. Prikrývali všetko na zemi. Takýto
rozmarný čas akoby prikrýval aj všetko
v nás a belosť padala postupne aj na dušu
a očisťovala ju.  Či  so snehom, alebo bez
neho v čase adventu to tak naozaj je, že
v čase čakania na Ježiška prežívame stíše-
nie v duši, rozjímame nad magickým
čarom Vianoc. Jeden viac, druhý menej. 

Želám si, aby sme si chránili Vianoce
v tej najčistejšej podobe, zachovanej
v posolstve od našich predkov. Ak aj na
Štedrý deň nebude sneh,  nech je v srd-
ciach všetkých belosť, čistota a úprimnosť.
Láska a pohoda s blízkymi prinesie napl-
nenie čarovného odkazu  Vianoc.     bar 
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Z rokovania rady
a zastupiteľstva
21. riadne zasadnutie Mestského zastupi-
teľstva v Senici sa uskutočnilo 17. decem-
bra. Rokovanie viedol primátor mesta
RNDr. Ľubomír Parízek.  Na rokovaní bolo
prítomných 20 poslancov mestského
zastupiteľstva. Na rokovaní boli prítomní
vedúci oddelení a útvarov MsÚ, štatutárni
zástupcovia organizácií v zriaďovateľskej
pôsobnosti mesta a obchodných spoloč-
ností  s majetkovou účasťou mesta, pred-
seda OSBD Ing. Alexander Janovič,
zástupcovia médií a občania mesta.
V úvode primátor mesta Ľ.  Parízek odovz-
dal pamätnú plaketu Ing. Stanislave Hala-
šovej, poslankyni mestského zastupiteľstva
za volebný obvod č. 5, ktorá sa dožíva
v týchto dňoch životného jubilea 50 rokov.
Pani Halašová bola  poslankyňou v rokoch
1990-1994 a v tomto volebnom období
2006-2010. Zápisom do Pamätnej knihy
mesta Senica  bola zároveň ocenená jej
práca ako poslankyne v našom meste.
Mestské zastupiteľstvo zobralo na vedo-
mie:
- Správu o plnení zámerov Programu roz-
voja bývania mesta na roky 2008 – 2013
s výhľadom do doku 2018.  Mesto v prvom
polroku 2010 skolauduje 2 nájomné byto-
vé domy v časti Sotina za kostolom sv.
Cyrila a Metoda s 92 b. j.  V tomto roku sa
začalo v tejto lokalite s výstavbou ďalších
dvoch nájomných bytoviek s 96 bytmi. 
Výstavba nájomných bytov je financovaná
použitím prostriedkov dotácie Ministerstva
výstavby a regionálneho rozvoja SR  vo
výške  30 % nákladov výstavby a úverom
zo ŠFRB vo výške 70 % nákladov. Pripra-
vuje sa  výstavba  ďalších nájomných bytov
s využitím dotácii a úverov. Okrem toho
súkromní investori realizujú a pripravujú
výstavbu ďalších bytových domov.
Mestské zastupiteľstvo schválilo:
- Návrh rozpočtu mesta a organizácií
v jeho riadení  na rok 2010, 2011, 2012; aj
celkový rozpočet príjmov mesta vo výške
13 005 791 eur. Rozpočet bol schválený
ako prebytkový s prebytkom takmer 494
790 eur. Bežný rozpočet sa predkladá ako
schodkový, kapitálový rozpočet v časti
výdavkov sa bude schvaľovať v priebehu
roka 2010 podľa vývoja situácie v príj-
moch, rozpočet finančných operácií pred-
stavuje hlavne splátky úverov mesta.  Roz-
pis rozpočtu príspevkovej organizácii
a rozpočtových organizácií bude predme-
tom rokovania ďalšieho mestského zastu-
piteľstva. Z investičných akcií je zatiaľ
v návrhu rozpočtu zahrnuté len rozšírenie
cintorína a rekonštrukcia osvetlení
v základných a materských školách a škol-
ských zariadeniach. Mesto získalo dotácie
z prostriedkov EÚ na Rekonštrukciu
a modernizáciu Základnej umeleckej
školy, Základnej školy na Sadovej ul., na
projekt Senica s novým námestím a na
Kompostáreň bioodpadov. Mesto naďalej
musí dodržiavať vo výdavkoch úsporné
opatrenia prijaté v roku 2009, pretože
pokles podielových daní sa očakáva aj
v roku 2010.  Štát nám v tomto mesiaci
poskytol účelovo určenú dotáciu na finan-

covanie bežných výdavkov z titulu výpad-
ku dane z príjmov fyzických osôb, čím sa
čiastočne eliminovali dopady krízy na roz-
počet mesta.
- Dispozície s majetkom – odkúpenie 45
bytového domu v novej Sotine a spôsob
financovania kúpnej ceny.
- Správu o činnosti hlavného kontrolóra za
III. štvrťrok 2009 a plán činnosti hlavného
kontrolóra na rok 2010.
- Plán zasadnutí MsR a MsZ na rok 2010.
Mestské zastupiteľstvo prijalo:
- Zmenu VZN č. 48 o poskytovaní sociál-
nych služieb, o spôsobe a výške úhrad za
sociálne služby   poskytované v zriaďova-
teľskej pôsobnosti mesta. Týmto VZN sa
určuje výška úhrad v zariadení s opatrova-
teľskou službou, ktorého je mesto zriaďo-
vateľom a tiež sa určuje výška úhrad za
opatrovateľskú službu, ktorú v súčasnosti
mesto poskytuje 77 opatrovaným. Úhrady
sa zvyšujú avšak pri poskytovaní sociál-
nych služieb sa bude zachovávať povin-
nosť ochrany príjmu, ktorý musí občanovi
zostať po zaplatení opatrovateľskej služby.
-   Všeobecne záväzné nariadenie o určení
výšky dotácie na  prevádzku a mzdy pra-
covníkov  škôl   a školských zariadení na
území  mesta Senica.
Týmto VZN sa určuje výška a účel požitia
dotácie na prevádzku a mzdy pracovníkov
v prepočte  na jedného  žiaka  v ZUŠ, MŠ,
školskom klube detí, CVČ a v zariadení
školského stravovania. Normatívom sú zve-
rejnené jednotné sumy pre výpočet dotá-
cie na prevádzku a mzdy jednotlivých škol-
ských zariadení.
- Zmenu VZN č. 3 o miestnych daniach,
ktorá sa týka miestnej dane za psa. Popla-
tok ostáva nezmenený, avšak VZN  sa
dopĺňa o postup,  na základe ktorého
správca dane určí daň platobným výme-
rom a daň je splatná do 15 dní odo dňa
nadobudnutia právoplatnosti platobného
výmeru.
Mestské zastupiteľstvo zvolilo:
- Prísediacich pre Okresný súd v Senici.
- Vieru Šustekovú za členku komisie kultú-
ry, vzdelávania a zboru pre občianske zále-
žitosti.                      

JUDr. Katarína Vrlová
prednostka MsÚ Senica

Čestné uznanie...
(dokončenie zo str. 1)

Okrem toho boli prihlásené aj publiká-
cie Neznáma Senica a Kunov 555 rokov. 

Organizátormi súťaže boli   Národná
osveta s garanciou Národného osvetové-
ho centra, Slovenské národné múzeum,
Slovenský národný archív, Slovenská
národná knižnica, Literárne informačné
centrum, Slovenská genealogicko-heral-
dická spoločnosť, Muzeálna slovenská
spoločnosť a Domovina s mediálnou pod-
porou Obecných novín. 

„Celoštátna súťaž o najlepšiu kroniku,
monografiu obce a mesta, kultúrnohistoric-
ký, kultúrnoinformačný a kultúrnoturistický
materiál sa už v čase svojho vzniku stretla
s mimoriadne priaznivým ohlasom u kroni-
károv a miestnych vzdelancov – tvorcov
monografií obcí a miest," povedal pri vyhla-
sovaní výsledkov šéfredaktor Národnej
osvety Štefan Cifra. Ďalej pripomenul, že
zaznamenávanie a uverejňovanie lokálnej
pamäte má svoj výnimočný osvetový roz-
mer. Veď práve vedomie hodnôt v mieste
bydliska je základom pozitívneho vzťahu
obyvateľom a osobitne mládeže k svojmu
okoliu, k jeho ochrane, zveľaďovaniu, ku
krajinnej estetike, urbanizmu, architektúre,
kultúrnym pamiatkam, ako aj k živým tradí-
ciám, k miestnej a regionálnej kultúre. 

text a foto Viera Barošková

Vzdelávanie
zamestnancov 

Tohtoročný december bol  posledným
mesiacom realizácie projektu, ktorý s pod-
porou Európskeho sociálneho fondu reali-
zovala nezisková organizácia Pomoc pre
nádej. Projekt pod názvom Vzdelávanie
zamestnancov - vyššia kvalita služieb obča-
nom sa začal v novembri 2008 aj v našom
meste, ktoré zároveň bolo partnerom pro-
jektu.

Projekt bol zameraný na vzdelávanie
odborných pracovníkov, ktorí priamo
alebo nepriamo prichádzajú do kontaktu
s ľuďmi odkázanými na sociálnu pomoc,
resp. nezamestnanými či marginalizovaný-
mi skupinami. Jeho cieľom bolo na jednej
strane scitlivenie prístupu a zvládanie rôz-
nych komunikačných zručností pri kontak-
te s týmito skupinami obyvateľstva a na

druhej strane aj možný kariérny postup
žien.

Takmer 60 zamestnancov z celkového
počtu 130 zamestnancov Mestského
úradu Senica sa zapojilo do 5 modulov,
ktoré boli zamerané na komunikačné
a manažérske zručnosti, na psychosociál-
ny výcvik, počítačové zručnosti a rozšíre-
nie znalostí cudzieho jazyka - anglický. Pro-
jekt umožnil zamestnancom rozšíriť si
svoje vedomosti, získať ďalšie osvedčenia,
a tak splniť predpoklady pre kvalitnejšie
služby pre občanov.

S neziskovou organizáciou sme spolu-
pracovali i na predchádzajúcom projekte -
Poradňa pre verejnosť, ktorá získala
u občanov uznanie a služby v nej poskytu-
jeme aj v súčasnosti, pretože spolupráca
s n.o. bola overená a aj v tomto prípade
splnila naše očakávanie.

TS

Kronikárka Senice Anna Maximová (vpra-
vo)  pri prezeraní ocenených kroník.  
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Daň z nehnuteľností 
v roku 2010

Sadzby dane z nehnuteľností sa v zása-
de oproti roku 2009 nemenili. Bola prijatá
iba nová sadzba dane na stavby – podnika-
teľské objekty, administratívne budovy
a sklady, postavené v jednej miestnej časti
mesta Senice, ktorá je presne vo VZN ohra-
ničená  parcelami, na ktorých tieto stavby
sú postavené. Táto sadzba však nijako teraj-
ších  daňovníkov neovplyvní, bude sa tu
jednať o budúcich vlastníkov nehnuteľnos-
tí, postavených na príslušných parcelách.

Povinnosťou nových vlastníkov nehnu-
teľností je podať v roku 2010 na zdaňova-
cie obdobie roka 2010 daňové priznanie
k dani z nehnuteľností. To znamená, že
každý vlastník, u ktorého nastala zmena -a
tou je napríklad  kúpenie nehnuteľností
(bytu, domu, pôdy) zdedenie  nehnute-
ľností, vlastníctvo nehnuteľností na zákla-
de darovania – je povinný do 2. februára
2010  podať priznanie. Táto povinnosť sa
týka aj tých, ktorí napríklad odpredali garáž
a zostal im byt a chatka, potom sú povinní
podať do 2. februára priznanie k nehnu-
teľnostiam, ktoré im zostali – nastala
u nich zmena. Aj vlastníci nových rodin-
ných domov či bytov, ktorí domy alebo
byty, alebo rekreačné či záhradné chatky
skolaudovali v roku 2009. Upozorňujeme,
že na novopostavené rodinné domy sa
nevzťahuje žiadne oslobodenie, ani na
odkúpené byty do osobného vlastníctva
teraz najmä odkupované z družstevného
bytového fondu.

Podaniu priznania predchádza ozna-
movacia povinnosť. Táto je 30 dňová
a vlastník či už bývalý, alebo nový je povin-
ný do 30 dní odo dňa, keď  nastala zmena
– bol urobený zápis do katastra nehnu-
teľností – túto skutočnosť oznámiť správ-
covi, ktorým je Mesto Senica  (finančné
oddelenie – správa dane z nehnuteľností).
Oznámenie musí obsahovať informáciu,
kto bol vlastníkom, kto sa stal novým vlast-
níkom, akej nehnuteľnosti vo výmere a par-
cely a taktiež dátum zápisu do katastra
nehnuteľností. Najlepšie je túto povinnosť
si splniť zaslaním fotokópie „Rozhodnutia
...“, ktoré od septembra vydáva kataster.
Túto povinnosť je možné splniť si buď
osobne, no doručenie môže  byť aj faxom
alebo mailom, resp. poštou. 

Oznamovacia povinnosť je aj oznámiť
správcovi dane kontaktnú adresu, ak sa
v mieste svojho trvalého bydliska nezdržu-
je, prípadne ak sa zdržuje v zahraničí, kto
za neho bude preberať poštu a na akej
adrese.

Upozorňujeme všetkých dlžníkov, ktorí
nemajú doposiaľ  zaplatenú daň z nehnu-
teľností na rok 2009 alebo aj za staršie
obdobie a všetkých, ktorí nereagovali na
výzvy na zaplatenie dlhu, že im bude
nehnuteľnosť založená  a následne  budú
nasledovať  príslušné  kroky v zmysle záko-
na o správe daní a poplatkov a dlžníci sa
stretnú s exekúciou, samozrejme, s dopo-
čítaním úrokov z omeškania.

Taktiež chceme upozorniť aj tých, ktorí
boli vyzvaní k podaniu priznania k dani

z nehnuteľností za nehnuteľnosť, ktorú
vlastnia, resp. vlastnili a na predvolanie sa
bez ospravedlnenia nedostavili, že budú
predvedení políciou. 

Vyzývame všetkých, ktorých sa toto
týka, aby v zmysle korektných vzťahov
medzi správcom dane a daňovníkom si
svoje záležitosti  vybavili a nedostatky
odstránili, pretože voči neplatičom bude
nutné postupovať striktne podľa zákona.  

Finančné oddelenie MsÚ, 
správa dane z nehnuteľností

Poplatok za komunálny
odpad 

Mestské zastupiteľstvo v Senici na svo-
jom 20. zasadaní dňa 12.  novembra  pre-
rokovalo a schválilo zmenu VZN č. 3a –
o poplatkoch za komunálne odpady
a drobné stavebné odpady. Prerokovávaný
návrh zmeny sa netýkal výšky poplatku,
ten ostáva bez zmeny na úrovni roku 2009
ako pre fyzické osoby, tak aj pre podnika-
teľské subjekty. Pre občanov, fyzické
osoby, bude poplatok v tejto výške:
- fyzická osoba s trvalým alebo prechodným
pobytom v Senici   22,04 eur (664 Sk)   
- fyzické osoby, majitelia nehnuteľností bez
trvalého alebo prechodného pobytu
v Senici : 
a) garáž v hromadných garážach              

8,63 eur  (260 Sk) 
b) záhradka v záhradkovej osade

13,77 eur  (415 Sk)
c) chata v RO Kunovská priehrada

23,36 eur (704 Sk)                 
d) byt alebo rodinný dom

22,04 eur (664 Sk)                 
Pre podnikateľov sa výška poplatku

odvíja od dohodnutého počtu vývozov za
rok a veľkosti  nádoby na odpad. Sadzby
za jednotlivé nádoby uvedené v predmet-
nom VZN ostávajú pre rok 2010 zachova-
né.                                      Odd. výstavby, 

životného prostredia  a dopravy MsÚ

Parkovacie miesta 
s novinkami

Zabezpečiť si užívanie verejného
priestranstva na trvalé parkovanie vozidla
na rok 2010 v meste Senica je možné  od
1. januára 2010. 
Ako získať tlačivo?
Pre zabezpečenie si  parkovacieho miesta
existujú dva druhy tlačív:  
- tlačivo  01 - Nová žiadosť - Žiadosť o pri-
delenie parkovacieho miesta na trvalé par-
kovanie, podáva nový záujemca o parko-
vacie miesto,  
- tlačivo  02 - Opakovaná žiadosť- Žiadosť
o pridelenie pôvodného parkovacieho
miesta na trvalé parkovanie, podáva
pôvodný užívateľ parkovacieho miesta.
Tieto tlačivá je možné si zaobstarať:
- vo vestibule  MsÚ v skrinke so žiadosťami,
- v elektronickej forme na web stránke na
www.senica.sk, v časti žiadosti MsÚ.
Ako podať žiadosť?
Vyplnenú žiadosť so všetkými potrebnými
údajmi je možné podať:

- osobne do podateľne MsÚ,  
- elektronickou formou prostredníctvom
nainštalovaného programu na web stránke
na www.senica.sk.
Verifikácia úplnosti žiadosti
Kontrolu úplnosti žiadosti vykoná  pracov-
ník v podateľni MsÚ, neúplnú žiadosť vráti
na doplnenie.
Úplne vyplnená  žiadosť bude zaevidova-
ná a žiadateľovi  bude vydané potvrdenie
o prijatí žiadosti  na MsÚ. 
V elektronickej forme podaná žiadosť
bude prijatá až po automatickom skontro-
lovaní nainštalovaným programom, ktorý
odošle informáciu o prijatí na MsÚ. V prí-
pade neúplného vyplnenia neumožní odo-
slanie žiadosti. 
Poznámka: Držiteľ technického preukazu
od vozidla musí byť totožný so žiadateľom
o PM.
Vydanie platobného výmeru
Vydanie platobného výmeru na užívanie
verejného priestranstva na trvalé parkova-
nie vozidla  sa vykoná po prijatí žiadosti o
parkovacie miesto na trvalé parkovanie a
jeho doručenie bude vykonané osobným
odovzdaním alebo poštou.
Platobné výmery  žiadostí o parkovacie
miesto na trvalé parkovanie, ktoré podľa
VZN č. 5  musia byť každoročne doručené
najneskôr do 31. marca 2010. budú vyba-
vované a expedované hromadne po tomto
termíne. Lehota zaplatenia dane  bude
uvedená v platobnom výmere.
Úhrada platobného výmeru
Po prevzatí platobného výmeru je možné
úhradu vykonať nasledovným spôsobom: 
- osobne v pokladni na prízemí  MsÚ,
- na účet MsÚ poštovou  poukážkou (PP)
alebo elektronicky.
Zabezpečenie vyznačenia parkovacích
miest
Vyznačenie, ale i zatretie parkovacích
miest  bude vykonané hromadne po termí-
ne zaplatenia dane. 
Po tomto termíne bude vykonaná inventa-
rizácia zaplatených parkovacích miest a
voľné budú ponúknuté na prenájom ďal-
ším záujemcom o parkovacie miesto.
V priebehu roka sa  vyznačenie parkova-
cích miest uskutoční objednaním každého
konkrétneho parkovacieho miesta s evi-
denčným číslom vozidla  po jednotlivých
mesiacoch.     R. Karasová, Odd. výstavby, 

životného prostredia a dopravy

Bez ohňostroja 
Po mnohých rokoch, keď vítanie nové-

ho roka sprevádzal ohňostroj,  bude Senica
bez svetelnej show. Dôvodom na takéto
rozhodnutie je finančná a hospodárska
kríza, ktorá neobišla ani samosprávu. Mest-
ské zastupiteľstvo schválilo v októbri balík
opatrení, medzi ktorými  bolo aj vyškrtnutie
ohňostroja. Na Námestí oslobodenia sa
31. decembra neuskutoční ani hudobná
produkcia, nebudú ani stánky s občer-
stvením. 

Spoločná rozlúčka so starým rokom
a privítanie roka 2010 tak bude na organi-
zátoroch Silvestrovských zábav. Prvého
januára si súčasne pripomenieme 17. výro-
čie vzniku Slovenskej republiky.  bar
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Mestské zastupiteľstvo na svojom riad-
nom zasadnutí 17. decembra  prerokovalo
a schválilo svoj najdôležitejší dokument,
od ktorého sa odvíja každoročná činnosť
mesta -  rozpočet. Rozpočet je členený na
dve časti: finančný, obsahujúci príjmy
a výdavky mesta,  a programový, obsahuj-
úci zámery a ciele mesta. Programový je
rozdelený do 16 programov, ktorými sú
napr.: bezpečnosť, školstvo, šport, kultúra,
doprava, vzdelávanie, bývanie a pod.

Finančný rozpočet je predkladaný
v známej podobe, občanom bol k dispo-
zícii vyvesením na úradnej tabuli. Obsa-
huje 3 časti: bežné príjmy (podielové
dane zo štátneho rozpočtu, dane
z nehnuteľností, správne a miestne
poplatky – za odpad, príjmy z nájmov
a podobne)  a bežné výdavky (výdavky na
správu mesta, bezpečnosť, údržbu komu-
nikácií, vývoz odpadov, sociálne služby
a podobne). 

Finančný rozpočet obsahuje aj  kapitá-
lové príjmy (predaje pozemkov, budov
a bytov v majetku mesta) a kapitálové
výdavky (v súčasnosti výdavky na rozšíre-
nie cintorína v Senici a rekonštrukciu
osvetlenia v školách a školských zariade-
niach) a príjmy a výdavky finančných ope-
rácií (sú to najmä financie spojené s úve-
rovou politikou mesta – najmä príjem
a použitie prostriedkov Štátneho fondu
rozvoja bývania, ktorý je používaný na
výstavbu nových bytov).

Celkové príjmy mesta sú navrhované
vo výške 13 005 791 eur, celkové výdavky
12 511 005 eur,  čo znamená, že rozpočet
je postavený ako prebytkový s prebytkom
494 786 eur.  Prebytok má eliminovať
najmä výpadok v daniach z nehnuteľnos-
tí, teda nebude rozpočtovať výdavky,
o ktorých mesto vie už vopred, že nebu-
dú pokryté príjmami. V podstate rok 2010
kopíruje rok 2009 v oblasti bežných príj-
mov, do ktorých negatívne zasiahnu dane
z nehnuteľností,  najmä u zanikajúcich
podnikov, a nižšie plnenie aj podielových
daní, ktoré mesto mesačne dostáva zo
štátneho rozpočtu. 

Na vývoj zníženého podielu zapríčine-
ného finančnou a hospodárskou krízou
reagovalo MsZ  v tomto roku  viazaním
výdavkov (zákazom čerpania výdavkov za
predpokladu nedostatku príjmov). Tento
postup je prenesený aj do rozpočtu na
rok 2010. Roky 2009 a 2010 sú špecifické
tým, že Mesto môže používať aj na bežné
výdavky  kapitálové príjmy, čo mesto vyu-
žilo, keďže bežné príjmy budú naplnené
menej ako po minulé roky kvôli kríze.

Bežné príjmy sú navrhované vo výške
11 273 374 eur, bežné výdavky vo výške
11 748987 eur. Členenie príjmov a výdav-
kov mesta na najväčšie časti je obsiahnu-
té v grafe č. 1 a grafe 2. 

Graf 2 Rozpočet výdavkov mesta na rok 2010

Napriek hospodárskej a finančnej kríze prijatím opatrení Mesto plní svoje úlohy,
najmä vyplývajúce zo zákona (vývoz komunálneho odpadu, verejné osvetlenie, bez-
pečnosť občanov, chod škôl a školských zariadení, sociálna oblasť a podobne). Oblasť
výdavkov je pre rok 2010 zameraná len na najnutnejšie veci, ale Mesto má rozbehnuté
akcie, ako podané žiadosti o pridelenie grantov,  resp. kapitálové výdavky, ktoré bude
realizovať (Z grantov sú to tieto rekonštrukcie: Námestia oslobodenia, Základnej ume-
leckej školy, Základnej školy Sadová ulica a podobne. Z kapitálových výdavkov bude
pokračovať výstavba parkovísk, rozšírenie cintorína v Senici atď. Oblasť kapitálových
výdavkov bude súčasťou ďalších rokovaní MsZ vždy podľa potrieb, aktuálnych požia-
daviek, resp. vývoja príjmov mesta). 

Aj keď kríza zasiahla do všetkých oblastí a základné činnosti s vypätím síl Mesto
zabezpečuje, bokom nezostanú ani nadstavbové oblasti  ako  šport a kultúra, ktoré
Mesto podporuje najmä prideľovaním dotácií. Na tieto vyčlenilo vo svojom rozpočte
82 985 eur.

Ing. Milan Jurík
vedúci finančného odd. MsÚ  

Graf 1 Rozpočet príjmov mesta na rok 2010

Rozpočet na rok 2010 
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Plesy v januári 
- V piatok 22. januára sa uskutoční prvý
ples sezóny, ktorým bude spoločný Ples
delostrelcov a Mesta Senica. Vstupné 35
eur,  predaj vstupeniek v Dome kultúry.
Program: hudobná skupina BLACK BAND,
speváčka JADRANKA, Ivan „TULI” Vojtek,
Záhorácký šermírsko-divadelný spolek Cti-
bor,   špeciálny hosť M. J., tanečníci Interk-
lubu Bratislava, tanečná skupina PEGAS,
Myjavská cimbalovka, študenti SSOŠ VIA
HUMANA Skalica v dobových kostý-
moch.  Bohaté občerstvenie, tombola. 
- 23.  januára Poľovnícky ples organizuje
Regionálna organizácia Slovenského
poľovníckeho zväzu so sídlom v Senici.
Vstupné 22 eur, predpredaj v kancelárii
v kancelárii RgO SPZ na  Hollého 750 (tel.
034/651 4624, 0905/545 955)
-  29. januára II. reprezentačný predvalen-
tínsky ples v Dome kultúry organizuje ÚS
SČK Senica. Vstupné 20 eur, predpredaj
Dom humanity SČK na Kalinčiakovej ulici
(034/651 5159).  Hrá hudobná skupina
Milkivej.  Tombola za 3 300 eur.  
- 30. januára Hasičský ples organizuje
Dobrovoľný hasičský zbor a Mesto Seni-
ca. Hrá hudobná skupina The Brothers.
Vstupné 15 eur, predpredaj od 2. januára
v Infosene. Info na tel. č. 0907/776 526.
Všetky plesy budú v Dome kultúry.        NS

Propagácia 
na Slovakiatour-e

Ako po iné roky i v nasledujúcom roku
sa Mesto Senica a Rekreačné služby
mesta Senica, spol. s r.o. budú propagovať
na najväčšej výstave cestovného ruchu na
Slovensku – v Bratislave na výstavisku
Incheba v termíne 21. – 24. januára 2010. 

Senický stánok bude opäť súčasťou
expozície Záhorie, ktorú zastrešuje Zdru-
ženie miest a obcí záhorskej oblasti. Spo-
ločné námestíčko bude v duchu remesel-
ného trhu s pódiom pre kultúrny program
a výrobky. Svoju činnosť tam predstavia
remeselníci zo zúčastnených miest Senica,
Skalica, Holíč, Malacky, Stupava. Senicu
budú prezentovať Oľga Hyžová so svojimi
šúpolienkami a Zariadenie sociálnych slu-
žieb s výrobkami z pálenej hliny. V kultúr-
nom programe  Seničania  vystúpia v sobo-
tu 23. januára a predstavia sa ako tradične
Senickí heligónkari a po prvýkrát na tejto
výstave Záhorácke divadlo s ukážkami zo
svojich predstavení.

Organizáciu aj prevádzku stánku Seni-
ce zabezpečujú RSMSa radi uvítajú
návštevníkov vo svojej expozícii v hale B2,
číslo stánku 405.        Lenka Majchráková

Čarovné Vianoce
Vianoce sú najkrajšími sviatkami

v roku, sviatkami detí. Najväčším darom
pre každého rodiča je  pohľad na šťastné,
zdravé dieťa, ktoré poteší každý darček
pod stromčekom a pri jeho rozbaľovaní
mu hrajú zvedavé plamienky nedočkavos-
ti. Vtedy sa nielen matkám, ale i otcom

zalesknú slzy dojatia v oku. 
Možno aj preto, aby sme sa potešili,

dali priestor našim deťom, ich fantázii, kre-
ativite a tiež ich naviedli na cestu k zamys-
leniu sa nad hlavnou podstatou tohto
prekrásneho obdobia,  sme zorganizovali
v Záhorskom osvetovom stredisku tradič-
nú vianočnú výstavu detskej výtvarne
a literárnej súťaže Čarovný odkaz Vianoc.
Výstava je otvorená od 10. do 23. decem-
bra v ZOS Senica. 

Slávnostné vyhodnotenie a ocenenie
najlepších prác bolo 10. decembra a tento
krásny okamih vianočnými koledami sprí-
jemnili žiaci ZŠ na Komenského ulici
Dominik Samko a Martin Harnoš. 

Vyhlasovatelia ocenili práce:   
1.Rado Štefanka Spojená škola, 2. Kris-

tína Pokorná ZŠ Komenského ulica, 3.
Lucia Kollárová ZŠ Komenského ulica, 4.
Yvetta Juricová ZŠ Komenského ulica, 5.
Ema Zichová ZŠ Komenského ulica, 6.
Kristína Jurová ZŠ Komenského ulica, 7.
Adriana Nečasová MŠ - ET Hollého ulica,
8. Erik Bordáč  ZŠ Mudrochova ulica, 9.
Kristína Sandra Oravcová .ZŠ Mudrocho-
va ulica, 10. Klaudia Poláková ZŠ Mudro-
chova ulica, 11.  Michaela Mikušová ZŠ
Ulica V. P. Tótha, 12.  Kristínka Tauchma-
nová ZŠ Ulica V. P. Tótha, 13.  Katka Ilčí-
ková ZŠ Ulica V. P. Tótha, 14. Michaela
Trojková  ZŠ Sadová ul.  

Aký je čarovný odkaz Vianoc, ktorý
vyžaruje z prác mladých ľudí? Podstatou
je posolstvo a teplo lásky.  Vtedy sme si
všetci akosi bližšie, potrebujeme mať pri
sebe svojich blízkych, cítiť ich dotyky,
pohľady. Už v adventnom období, v obdo-
bí očisty si toto plne uvedomujeme a teší-
me sa na príchod Ježiška.

RNDr. Magdaléna Hessková
ZOS Senica

Pocta Novomeskému  
Básňou z pera básnika európskeho roz-

meru Ladislava Novomeského sa 26.
novembra v Dome kultúry začali poduja-
tia Literárnej Senice L. Novomeského.
Spoločnosť nesúca meno významného
básnika politika spolu s ďalšími organizá-
tormi pripravili 23. ročník Literárnej Senice
L. Novomeského. 

Po spomienkovom seminári Návraty L.
Novomeského  k 105. výročiu narodenia
básnika pokračovalo podujatie v Záhor-
skej knižnici, ktorá je hlavným organizáto-
rom a garantom celoslovenskej autorskej
súťaže. Účastníci si  na rozborovom semi-
nári   pohovorili s porotcami, získali od
nich cenné rady ako ďalej pokračovať pri
tvorbe poézie i prózy. Veď porota musela
v tomto  ročníku prečítať 580 prác od 184
autorov z celého Slovenska, aby určila
tých najlepších. 

Popoludní účastníci položili kvety
k soche L. Novomeského v parku a poklo-
nili sa jeho životu a dielu, z ktorého
dodnes čerpáme. Potom už nasledovalo
slávnostné vyhodnotenie v Záhorskej galé-
rii za účasti primátora mesta Ľubomíra
Parízka a predsedu Spoločnosti L. Novo-

meského Petra Jaroša. Samotnému odovz-
dávaniu diplomov predchádzalo hudob-
no-poetické pásmo v podaní študentov
domáceho  Gymnázia L. Novomeského.
Hlavnú cenu,  cenu predsedu Trnavského
samosprávneho kraja, získala stredoškol-
ská učiteľka z Púchova Martina Boleková.
Cenu Literárneho informačného centra
získal Ján Babarík z Košíc. Z domácich
autorov čestné uznanie za poéziu v kate-
górii stredoškolákov získala študentka
senického Gymnázia Mária Bederková. 

Na záver predsedníčka Klubu Spoloč-
nosti L. Novomeského v Senici Milina Roso-
vá vyhlásila 24. ročník Literárnej Senice. 

Poprednej osobnosti slovenskej kultúry
bola  venovaná  aj  odborná konferencia
Laco Novomeský – život a dielo, ktorá sa
konala 24. novembra  v Bratislave a pripra-
vili ju Spoločnosť L. Novomeského a Inšti-
tút ASA. Úvodné slovo na konferencii mal
minister kultúry Marek Maďarič. Delegá-
cia zo Senice zložená zo zástupcov Gym-
názia L. Novomeského, Záhorskej knižni-
ce a Klubu Spoločnosti L. Novomeského
položila kvety pri Múre slávy v areáli brati-
slavského krematória. Viera Barošková

foto autorka

Ocenenie pre mesto 
V Divadle Jána Palárika v Trnave sa 13.

decembra  na slávnostnom  galavečere
odovzdávali ocenenia Animátor roka
2008 a Obec s najpriateľskejším vzťahom
k mládeži. Galavečer organizovalo Zdru-
ženie pre podporu detí a mládeže v Trnav-
skom kraji pod záštitou predsedu TTSK
Ing. Tibora Mikuša.

Počas slávnostného večera bolo odo-
vzdaných spolu 8 ocenení v štyroch kate-
góriách: Animátor Junior, Animátor Senior,
Celoživotné animátorské dielo a Obec
s najpriateľskejším vzťahom k mládeži.
V poslednej spomínanej kategórii boli
ocenené mestá Senica a Galanta. Ocene-
nie pre mesto Senica prebral primátor
mesta  RNDr. Ľubomír Parízek.  Nomino-
vať kandidátov na ocenenie mohli detské
a mládežnícke občianske združenia, spo-
ločné organizácie detských a mládežníc-
kych združení, centrá voľného času,
mestá a obce.                

TS – M. Královič

Mária Bederková 
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Diplomy dával vodník 
Rekreačné služby Mesta Senica

(RSMS) v spolupráci s MJ Centrom Milana
Jamricha  ponúkajú pre materské a základ-
né školy sériu plaveckých kurzov pre deti.
Podľa plaveckých schopností sú tu deti
rozdelené do rôznych plaveckých kategó-
rií. Veľký dôraz sa kladie na kvalitu výučby
plávania a na čas venovaný jednotlivým
plavcom. V roku 2009 navštívilo senický
plavecký bazén až 10 000 detí. K pravidel-
ným návštevníkom patria deti z okolitých
miest a obci, napr.:  Borský Mikuláš, Hlbo-
ké, Skalica, Častkov, Petrova Ves, Unín,
Popudinské Močidľany, Štefanov, Rado-
šovce, Osuské, Cerová, Holíč, Gbely.

RSMS a MJ Centrum prichádzajú s ino-
vačnou myšlienkou spríjemniť deťom
ukončenie plaveckého kurzu prostredníc-
tvom odovzdávania diplomov o absolvo-
vaní kurzu. Diplom deťom odovzdá roz-
právková postavička Kunovského vodníka,
ktorý je symbolom Rekreačnej oblasti
Kunovská priehrada. Pre najmenšie deti je
pripravený tvorivý variant diplomu  - deti
majú možnosť vyfarbiť si postavičku
Kunovského vodníka sami.  Tým získajú
originálny diplom, ktorý bude presne
podľa ich predstáv. 

RSMS by sa radi poďakovali všetkým
účastníkom plaveckých kurzov za prejave-
nú dôveru v roku 2009.    Pavol Škodáček

Mami, mne dal diplom vodník...!

Mikuláš na ľade

Videli ste už Mikuláša na korčuliach?
My áno. Tento rok trocha netradične za
nami zavítal na zimný štadión. Netrpezlivé
čakanie nám spríjemnili deti z krúžkov
Centra voľného času Stonožka v Senici.
Deti z dramatického krúžku, tanečnej sku-
piny Sonny,  breakeri a speváci zahrali
predstavenie o anjelikovi, ktorý prešiel
cestu z neba na zem, k čertom do pekla,
a nakoniec sa šťastlivo vrátil späť k anjeli-
kom pomocou čarovnej píšťalky a spolu
s Mikulášom rozdal deťom sladkosti.

M. B. 

Vianoce v škole 
V sobotu 12. decembra ožila Základná

škola na Sadovej ulici vianočnou náladou.
Pani učiteľky a vychovávateľky si pre
senické deti a ich rodičov pripravili pestrú
paletu tvorivých činností v už tradičných
tvorivých dielňach pod názvom Vianoce v
škole. Malí šikuľkovia si mohli vyrobiť nie-
len veselý fotorámik, ale aj vianočný minis-
tromček, svietnik či ozdoby na stromček.
Cukrovým snehom sa zdobili voňavé
medovníčky a maľovala sa zimná krajina.
Pri práci sa každý mohol nadýchnuť nefal-
šovanej predvianočnej atmosféry a deti
prežili strieborné víkendové dopoludnie
naozaj tvorivo. O radosti z práce svedčili
nielen rozžiarené detské tváre, ale aj plné
náruče darčekov pre najbližších a pestré
dekorácie. Fotografie z akcie,  ale aj ďalšie
novinky zo života našej školy nájdete na
www.zs3senica.sk.    Mgr. Silvia Krišáková

Na Dvojke 
bolo veselo... 

,,Dvje najlepší gazdziny“... takto začí-
nala pozvánka pre členov folklórneho
súboru Dvojkáčik pri ZŠ  Komenského
ulici na popoludnie 10. decembra. Pani
učiteľky Hana Kalamenová a Alena Čížová
sa prestrojili za tetky - gazdinky  a rozhod-
li sa takouto formou priblížiť dnešnej mlá-
deži jeden z mnohých prekrásnych zvykov
driapanie peria.  Ako správnu odborníčku
pozvali medzi seba pani Annu Kráľovičo-
vú z klubu dôchodcov, ktorá s radosťou
prišla a porozprávala, ako to bolo voľake-
dy. Ukázala ako treba  pierko správne chy-
tiť, otrhať a rozdeliť. Potom sa už všetci

pustili  do práce. Cez pootvorené obloky
kuchynky sa po Komenského ulici niesli
melódie známych záhoráckych piesní
sprevádzané tónmi harmoniky v podaní
Rasťa Petráňa a zvučná vrava tetiek – kle-
betníc,  ktoré sa ochotne podelili o naj-
novšie pletky. Nechýbali ani vtipy a veselé
historky od tety Kráľovičovej z čias jej mla-
dosti spojené s dedinou Prietrž. Pri dobrej
zábave a občerstvení šla práca dobre od
ruky a nevyšlo ani pierko či stonka
nazmar. Veď sa nadriapalo na jeden pori-
adny vankúš a vyšiel  aj malý vankúšik
stupkáč. Mládenci aj zažartovali, keď
občas usilovným tetkám fúkli do kôpky,
ale to k driapačkám patrí.

Na záver sa tetky hostiteľky poďakova-
li za pomoc, pochválili šikovné dzifčence
a muádencú a sľúbili  si, že určite budú
v udržiavaní  našich prekrásnych zvykov
a tradícií pokračovať. Veď naša ľudová kle-
notnica na Záhorí je krásna a bohatá.

H. K. 

Detský karneval v januári
Stonožkin detský karneval  - alebo  tra-

dícia mestského detského karnevalu
v Dome kultúry je späť.  Ideme z ľadovej
plochy do teplúčka, zašantiť si, zatanco-
vať, pozrieť si vystúpenia mladých breake-
rov, mažoretiek, tanečnej prípravky Sonny
alebo zatlieskať hudobnej skupine Čerto-
vo rebro, naučiť sa možno i jeden-dva spo-
ločné tančeky (áno, i s rodičmi). Samoz-
rejme, sa najmä popýšiť krásnymi maska-
mi a kostýmami, nielen z rozprávok. 

A novinka? Najkrajšie masky o ceny sa
tentoraz budú žrebovať. Šancu má každý.
Porotou bude vyhodnotená iba najkrajšia
rodinná maska. Musí mať aspoň troch čle-
nov a jedného z nich dospelého. Cena
bude stáť zato. 

Okrem účastníkov v kostýmoch, na kto-
rých sa tešíme najviac, môžu prísť i deti bez
masiek, len tak si zatancovať a zabaviť sa.

A kedy sa toto celé bude konať?
V nedeľu 31.  januára 2010 o 14. hod.
v Dome kultúry v Senici.  Jednotné vstup-
né 2  eurá. Predaj vstupeniek pred podu-
jatím od 13.30 hod.                             DK

Vianočná dedina  
V pondelok 14. decembra bola  na

Námestí oslobodenia otvorená Vianočná
dedina. Dychovka Seničanka vyhrávala
množstvu ľudí, ktorí si prišli nielen pozrieť
kultúrny program, ale i ochutnať zabíjač-
kové špeciality. Poľnohospodárske druž-
stvo Senica pripravilo vyše 1 000 porcií
pečeného mäsa, klobás, jaterníc a výbor-
nej kapustnice. Hodnotný a zaujímavý
program o zabíjačkách predviedli Krupan-
skí črpáci a na záver zaspieval spevácky
zbor Cantilena.                                      bar
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Európa v škole 
Termín, na Slovensku známy  17 rokov

a v Európe 57,  opäť  klope na dvere.
Najmä na dvere pedagógov výtvarníkov
a slovenčinárov základných a stredných
škôl, ZUŠ, ale i na dvere školských klubov,
domovov mládeže a ďalších školských
zariadení. 

Do projektu Európa v škole sa na Slo-
vensku každoročne zapájajú tisícky detí
a mládeže (vlani napr. 12 386 zo 618 škôl),
v medzinárodnom meradle  je to až pol
milióna mladých ľudí v desiatich krajinách.
Títo všetci sa zapájajú do šírenia myšlie-
nok európskej spolupráce a vzájomného
porozumenia medzi európskymi národmi.
Znie vám to cudzo a neprehľadne? Nemu-
sí. Treba sa orientovať podľa hlavného
motta a podľa jednotlivých tém, ktoré
vždy precízne  rozpracuje garant projektu
Ministerstvo školstva a organizátor Iuven-
ta Bratislava.

Tentoraz je  motto: „Môže existovať
ostrov blahobytu v mori chudoby? Sme na
jednej lodi!“ Motto je príspevkom projek-
tu k nastávajúcemu Európskemu roku boja
proti chudobe a sociálnemu vylúčeniu.

A keď si prečítate i motivujúce témy,
určite vás napadnú desiatky výtvarných
a literárnych myšlienok ako tému čo naj-
lepšie vyjadriť. Napríklad téma pre 6 – 9-
ročných žiakov znie: „Poznáš rozprávku
o troch grošoch? Najviac získaš keď sa
podelíš. Skús ju prerozprávať alebo ilus-
trovať v modernom štýle“. Pre 10 – 12-roč-
ných má názov: „Chudoba nielen slovo.
Nepatrí do minulosti. Pomáhajme tým,
ktorí si nevedia pomôcť sami.“ Určite
veľavravné a silné.

A čo je na projekte náročné? Nie nama-
ľovať, napísať, fotografovať..., ale pripraviť
žiakov. Vysvetliť im motto a tému, diskuto-
vať, získať ich. Určite je nato  priestor
najmä v škole, na hodinách dejepisu,
zemepisu, občianskej výchovy, slovenské-
ho jazyka, cudzích jazykov..., ale i pri čin-
nosti vo voľnom čase.  A až potom si zvo-
liť formu prejavu  - list, báseň, interview,
poviedka, esej..., kresba, maľba, grafika,
kombinované technika.., fotografické pro-
jekty, multimediálne projekty – zvukové,
vizuálne... Práce môžu byť individuálne
i kolektívne, napríklad i za celú školu.

Ak som aspoň posunula zanietených
učiteľov do štádia zvýšenej pozornosti –
kliknite si, prosím, na www.iuventa.sk
a tam sa hneď z hlavnej stránky dostanete
na Európu v škole. Je tam všetko, čo potre-
bujete vedieť. A okresná porota sa bude
vo februári možno tešiť z väčšieho množ-

stva prác. Uzávierka okresného kola je už
12. februára  2010. Vernisáž výstavy plá-
nujeme na 19. februára, výstava v CVČ
potrvá do 13. marca  a potom budú vaše
najlepšie práce odoslané do celosloven-
ského kola. Pridajú sa práce senických  žia-
kov k tým oceneným? Veľmi si to želáme. 

Štefan Orth, výtvarník, člen celosloven-
skej poroty projektu Dana Kopecká, 

odd. kultúry CVČ 

Za hudbou do Stonožky
Cnie sa vám za komornou klubovou

atmosférou starých čias, bez cigaretového
dymu a štrngotu pohárov, bez veľkých
decibelov a krikľavých svetiel? Príďte sa stí-
šiť a zaspomínať  na časy akustických fol-
kových večerov v Stonožke a popri tom
porozmýšľať nad  hĺbkou veršov mladých
senických tvorcov a nástojčivosťou ničím
nerušenej gitarovej hudby a jedinečných
hlasov. Podujatie nazvané Folkové návra-
ty sa bude konať v piatok 22. januára
2010 o 18. hod. v Centre voľného času
v Senici. Pozývame naň nielen  fanúšikov
tejto hudby, ale i členov bývalých folko-
vých zoskupení v CVČ a v Senici, absol-
ventov gitarových krúžkov a ďalších pria-
teľov dobrej hudby. A zoberte so sebou
i svoje deti.

Uvaríme si čaj, zapálime voňavé svieč-
ky a sadneme si na zem, ako kedysi. 

Mená hudobných interpretov zatiaľ
tajíme. Tento rébus však ľahko vyriešite, ak
ste boli 16. novembra na tzv. malom
námestí na programe   k 20. výročiu Než-
nej revolúcie. 

Tešíme sa na vás.                D. Kopecká

Poviem vám deti
novinu velikú... 

zavčasu ráno našla som hviezdu v kočí-
ku... práve tak začala tohoročná besiedka
v materskom centre Stonožkine slniečka
v predvečer sviatku Mikuláša.  Najkrajšie
podujatie nášho MC opäť naplnilo farebný
domček do posledného miestečka a v tej
chvíli si každý zúčastnený musel uvedo-
miť, že dobrých ľudí sa naozaj všade veľa
zmestí... ☺ Anjel, ktorý sa na malé slniečka
tak veľmi tešil, porozprával príbeh nielen
o roztopašnej hviezdičke, ale aj o večne
hladnom prasiatku a otravnej strake.
Medzi pesničkami, divadielkom a hovore-
ným slovom sme stihli postaviť aj Snehuli-
aka a presvedčiť deti, že čerta sa báť
nemusia. Veď ten náš už vie hrať len na
gitare... A keď už boli všetky voňavé
medovníčky z anjelikovej dielne pochrú-
mané, bol čas zavolať Mikuláša... Sane mu
síce poriadne škrípali, ale prišiel! Tí odváž-
nejší mu aj zaspievali, no a po jeho štedrej
nádielke sa už od nás všetci ponáhľali do
tepla svojich príbytkov, kde krásny miku-
lášsky podvečer zavŕšili v kruhu rodiny. 

Všetkým slniečkam, mamičkám
a ockom, nielen z nášho MC, želáme roz-
právkovú predvianočnú náladu a šťastné
a veselé Vianoce! S. Krišáková 

Mikulášske dielničky 
V Základnej škole na Mudrochovej ulici

v Senici prišiel Mikuláš o niečo skôr -
a hlavne úplne netradične. Žiaci so svojimi
pani učiteľkami Heldovou, Medňanskou,
Kovačičivou, Ondrovou, Kádekovou a pani
vychovávateľkami Potočárovou, Hodúlo-
vou,  Grimmovou a Držkovou pripravili pre
detičky z materských škôl prekvapenie
v podobe Mikuláššskych dielničiek. Detič-
ky si pod ich starostlivým dozorom vyrába-
li prekrásne vecičky, ktoré si zobrali so
sebou. Tiež si ozdobili sladké medovníčky,
ktoré cestou do škôlky spapali. Spokojnos-
ťou žiarili očká nielen škôlkarov, ale aj
našich žiakov. Samozrejme spokojné boli
aj  všetky pani učiteľky, ktoré tú prekrásnu
atmosféru navodili.

Ale ani žiaci „štvorky” neboli ukrátení
o Mikuláša. Ten v tradičnej forme prišiel
v piatok 4. decembra  so všetkým, čo
k tomu patrí: od Mikuláša po čerta aj
s anjelmi a košíkom plným cukríkov pripra-
vených pre odvážne deti, ktoré zarecitovali
alebo zaspievali a sladkú odmenu si pekne
zaslúžili. B. Kádeková, A. Parízková

ZŠ Mudrochova ulica 

Disneyland v škole  
V telocvični ZŠ na Ulici V. P. Tótha 20.

novembra  slávnostnou imatrikuláciou  pri-
vítali prvákov školy. Túto slávnosť pripravo-
vali deviataci pod vedením triednych uči-
teľov Mgr. E. Kvaltínovej  a Mgr. P. Trajlínka.

Na úvod deviatačky zatancovali tanec
Hanah Montany.  Témou tohtoročných
imatrikulácií bol Disneyland a keďže ten je
miestom rozprávok, tak aj my sme putova-
li z rozprávky do rozprávky. Cestou roz-
právok sme prvákov my, deviataci, zaviedli
do kráľovstva o Popoluške, Šípkovej
Ruženke, Snehulienke, Perníkovej chalúp-
ke. Nechýbali ani  Piráti  z Karibiku. Naj-
viac sa deťom páčilo ohrýzanie medovní-
kov na perníkovej chalúpke, ktoré sme
vlastnoručne napiekli. Naši prváci museli
pri každej rozprávke plniť úlohy, za ktoré
dostali preukazy člena školy a sladkú
odmenu. Na záver programu zatancovala
tanečná skupina Scream. „Keďže zaspáva
doba rozprávok a nastáva doba učenia,“
tak aj pani riadi-teľka  PeadDr. S. Melišová
popriala žiakom veľa úspechov  v učení
a pani uči-teľkám Škvorcovej a Černekovej
veľa  trpezlivosti. Potom slávnostne paso-
vala prvákov za žiakov  našej školy. Neskôr
sa deti  vyšantili na  záverečnej diskotéke.
Pekné chvíle sme si spečatili spoločnou
fotografiou. M. Štuberová IX. A

ZŠ na Ulici V. P. Tótha
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13. ročník nám 
priniesol úspechy

Timrava – studnička vyvierajúca nad
Políchnom, ktorej názov si za svoj pseudo-
nym zvolila prozaička, autorka poviedok
a noviel zobrazujúcich pravdivý život slo-
venskej dediny cez dušu ľudí, Božena Slan-
číková. Tejto významnej slovenskej spiso-
vateľke slovenského realizmu kritizujúcej
spoločenské neduhy, zároveň skromnej
a citlivej žene, je venovaná súťaž v ume-
leckom prednese pôvodnej slovenskej
prózy Timravina studnička.

Počas regionálneho kola Timravinej
studničky konaného 28. októbra  v Záhor-
skom osvetovom stredisku v Senici prezen-
tovalo svoje interpretačné umenie 23 reci-
tátorov z 11 škôl z okresov Senica a Skali-
ca. Odborná porota 4. ročníka súťaže
vedená Mgr. Svetlanou Vachovou z nich
vybrala štyroch, ktorým udelila 1. miesta
a vyslala ich zastupovať Záhorie na celo-
slovenskú súťaž do Lučenca – Tatianu Turi-
sovú, Máriu Magdalénu Plančárovú, Sabí-
nu Phanovú a Annu Reptovú. 2. miestami
boli ocenené výkony detí zo ZŠ s MŠ v Śte-
fanove Martiny Križánkovej, Tatiany Dvor-
skej a Miriamy Burdovej a študenta senic-
kého Gymnázia a ZUŠ v Senici Eugena
Klempu. Diplomy za 3. miesta si odniesli
Jakub Mareček zo ZUŠ v Senici a Simona
Svatíková zo ZŠ v Prietrži. 

Lučenec, v ktorom Božena Slančíková
Timrava prežila posledných 6 rokov svojho
života, kde je aj pochovaná, privítal
v dňoch 20. – 21. novembra  najlepších
recitátorov Slovenska na celoštátnej súťaži

v umeleckom prednese pôvodnej sloven-
skej prózy Timravina studnička. Ako kaž-
doročne, aj teraz sa podujatie začalo sláv-
nostne, prijatím recitátorom, pedagógov
a rodičov v obradnej sieni  Mestského
úradu. Po slávnosti však už nasledovala
súťaž, počas ktorej sa v Dome kultúry B.
S. Timravy snažilo zo seba odovzdať maxi-
mum 39 recitátorov v piatich vekových
kategóriách z rôznych kútov Slovenska.
Recitátori ZUŠ v Senici opäť nesklamali.
Ocenenia získali všetci traja a domov si pri-
niesli dve prvé a jedno tretie miesto. Kvalit-
né literárne texty, výpoveďou aj technicky
zrelé prednesy pripravené pod pedagogic-
kým vedením Štefánie Jánošovej presved-
čili odborné poroty a znamenali víťazstvo
pre Sabínu Phanovú (Jana Šimulčíková:
Kukučie mláďa) a Annu Reptovú (Ján Nav-
rátil: Cez prah dospelosti). Za Rozprávku
z pekárne autorky Kristy Bendovej si vyre-
citovala Mária Magdaléna Plančárová zasl-
úžené 3. miesto.  Najmladšie deti repre-
zentovala Tatiana Turisová zo Súkromnej
základnej školy v Skalici s textom Gabriely
Futovej Hľadám lepšiu mamu.

Súčasťou Timravinej studničky boli tiež
rozborové hodnotiace semináre a sláv-
nostný galavečer venovaný spomienke na
Boženu Slančíkovú Timravu. Počas neho
boli vyhlásené výsledky, ocenení víťazní
recitátori a zároveň odznelo päť najvyda-
renejších prednesov 13. ročníka súťaže,
medzi nimi i dva naše.

Súťaž v umeleckom prednese bola pred
tromi rokmi rozšírená o celoslovenskú
súťaž vo vlastnej literárnej tvorbe Literárny
Lučenec. Jej vyhodnotenie sa uskutočnilo
v rámci Timravinej studničky a cenu za 1.
miesto získal Miroslav Búran v kategórii
poézie a za 2. miesto Mária Stanková
v kategórii prózy (obaja z Jablonice).

Na druhý deň účastníci spoznávali
miesta spojené so životom spisovateľky.
Navštívili jej rodný dom v Políchne a Ábe-
lovú, kde Timrava žila a tvorila. Na Boženu
Slančíkovú Timravu si zaspomínali aj pri jej
hrobe v Lučenci.

Zato, že recitátori zo Senice a Záhoria
sú na celoslovenských súťažiach obávanou
konkurenciou a úspechy získavajú  pravi-
delne, ďakujeme za zodpovednú a precíz-
nu prípravu samotným recitátorom, ich
pedagógom, ako aj rodičom za podporu
mladých talentov.

Jaroslava Slezáková
Foto Tomáš Jurovatý

Mikuláš rozdával 
V piatok 4. decembra chodil v obchod-

nom dome Cieľ domáci, jednotársky
Mikuláš. Jeho zvonenie bolo počuť celé
popoludnie a malým zákazníkom sa
nechcelo z obchodu ani odísť. A tak mu
recitovali básničky, rozprávali vinše, spie-
vali pesničky, len aby si zaslúžili sladký dar-
ček. Mikuláš bol ku všetkým prívetivý
a štedro nasýpal do otvorených detských
dlaní. K tomu, aby bol jeho košík stále
plný, prispel finančnou čiastkou aj miestny
dozorný výbor COOP Jednoty Senica.

Táto tradícia začala v obchodnom
dome v roku 1991 a trvá dodnes i s tou
istou osobou Mikuláša, ktorý všetky deti
pochváli, pohladká. Skrátka,  vie to s nimi.

Oľga Zlochová

Víťazi  IV. kategórie okresnej súťaže Timra-
vina studnička študenti senického Gymná-
zia a žiaci ZUŠ v Senici Anna Reptová
a Eugen Klempa

Vystavovali v Payerne
V dňoch 13.-22.  novembra  sa vo  švaj-

čiarskom meste Payerne (kanton Vaud)
konal 5. ročník veľtrhu s názvom Compto-
ir broyard, ktorý sa organizuje každé dva
roky. Na každý veľtrh švajčiarska strana
pozýva čestného spoluhostiteľa zo zahra-
ničia. Tento rok dostalo príležitosť na pre-
zentáciu Slovensko, a to najmä vďaka
aktívnej spolupráci a družobným vzťahom
mesta Senice a obce Smrdáky so švajčiar-
skymi obcami Herzogenbuchsee, Seigne-
ux, Corcelles a mestom Payerne, ako
i vďaka dlhoročnému neúnavnému a aktív-
nemu prístupu poradcu primátora mesta
Senice Petra Horvátha  a bývalého konzu-
la švajčiarskeho veľvyslanectva na Sloven-
sku Christopha Vauthey. Účasť Slovenska
morálne podporilo i Slovenské veľvysla-
nectvo v Berne.

Na tomto desaťdňovom maratóne sa
predstavilo okolo 300 vystavovateľov
s rôznym sortimentom a zameraním z úze-
mia, ktoré spája rieka Broie (francúzsky
hovoriace kantóny Vaud a Fribourg). Počet
návštevníkov tento rok dosiahol až 80 000. 

Desať dní trvajúci veľtrh si vyžadoval
veľké finančné prostriedky, maximálne pra-
covné nasadenie i jazykovú zdatnosť kon-
taktných ľudí s francúzsky hovoriacou švaj-
čiarskou verejnosťou, ktorí v slovenskom
stánku našu krajinu prezentovali.

Pôvodne prisľúbil veľtrh finančne pod-
poriť, prezentovať a zastrešiť najmä Trnav-
ský  samosprávny kraj, ktorý sa však napo-
kon všetkého vzdal. Hlavný organizátor za
slovenskú stranu Peter Horváth sa však
nevzdával. Podarilo sa mu napokon zosta-
viť tím, ktorý úspešne reprezentoval Slo-
vensko. Finančne tento projekt podporili
Rekreačné služby mesta Senica,  obec
Smrdáky, mesto Myjava a kúpele Piešťany.
Slovenskú kuchyňu a slovenské špeciality
prezentovala reštaurácia Zlatý bažant
z Banskej Bystrice, vedená pánom Andre-
jom Kvasnom. O bohatý kultúrny program
sa postaral folklórny súbor Kopaničiar
z Myjavy.   

Poďakovanie patrí primátorovi mesta
Senica  Ľ.  Parizkovi, starostke Smrdák  Emí-
lii Pavlíkovej, starostovi  Myjavy  Pavlovi
Halabrínovi, finančnému riaditeľovi
kúpeľov Piešťan  Emanuelovi Paulechovi,
aj Andrejovi Kvasnovi z Banskej Bystrice
za skvelú spoluprácu.                              P. H. 

Reprezentanti vystavujúcich obcí a firiem
so slovenským veľvyslancom Š. Schillom
(vľavo).
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Hlasuj za svoj štýl
Vyhodnotenie študentskej ankety
V mesiaci november sa uskutočnila na

senických stredných školách hudobná štu-
dentská anketa Hlasuj za svoj štýl. Ankety
sa zúčastnilo takmer 800 študentov. Priná-
šame výsledky, ktoré by mohli pomôcť
organizátorom rôznych kultúrnych poduja-
tí pri výbere interpretov. 

Zaujímalo nás, o aký druh umenia majú
študenti záujem. Takmer 700 uviedlo film
a hudbu, menej záujmu prejavili o divadlo
(200 účastníkov) a výtvarné umenie (120).
Celkom slušne sa umiestnil tanec (70)
a potešujúco sa objavila  i fotografia, lite-
ratúra, grafika, dokonca i architektúra,
móda a ručné práce.

Keďže hudba a film zaberajú najväčšie
percento záujmu študentov, smer je jasný.
Z filmov takmer všetci obľubujú komédie
(700),  na druhej priečke sú prekvapivo
horory (400), na tretej romantické a ani-
mované filmy (250-300), ďalej sci-fi. Ostat-
né druhy filmov sú v menšine a pre zaují-
mavosť objavili sa i fanúšikovia telenoviel
a erotických filmov ☺.

V hudobných štýloch jednoznačne pre-
vláda mainstream (stredný prúd), zaujíma
tretinu mládeže (300). Ostatné dve tretiny
študentov zaujímajú rôznorodé štýly
hudby od hip-hopu (250), cez rock (200),
techno (100), reggae – ska (90), metal (80)
až po menšinové žánre ako house (60)
jazz, alternatíva, punk, elektro, vážna
hudba a folklór (20 -50). Objavili sa aj štýly
ako latino, ręnęb, rap, funky, dęnęb, count-
ry, indie či grunge, čo svedčí o mnohora-
kosti ľudského vkusu a rozhľadenosti
mládeže.

Otázku,  akú skupinu by radi videli štu-
denti v Senici, vyhráva Desmod (130), na
druhom mieste je Kabát (80), tretia je sku-
pina Horkýže slíže (60). Ďalšie sú Polemic
(55), Kontrafakt (45), Elán (40), potom
s rovnakým počtom hlasov Divokej Bill,
IMT Smile a No Name. V hlasovaní sa obja-
vili takmer všetky slovenské skupiny, pre
zaujímavosť spomenieme netradičné pre
mládež Senzi Senzus, Helena Vondráčko-
vá, Karel Gott, Kmeťoband a iné. Medzi
skupinami s menej  hlasmi sa často objavo-
vali rôzne punkové a hip-hopové skupiny
(Konflikt, The Fialky, H16, …). Na počudo-
vanie veľmi veľa študentov uvádza i nedo-
stupné zahraničné kapely, väčšinou stálice
na hudobnej scéne ako Metallica, Black
Eyed Peas, Pussycat Dolls, Green Day,
Rihana či U2. Tiež sa objavujú Ska-P, Cyp-
ress Hill, Paramore, DJ  Tiesto a David
Guetta.

Z odpovedí na ďalšiu  anketovú  otázku
vyplýva, že na hudobné koncerty chodí len
asi 40 percent študentov.  Často do miest
mimo Senicu, predovšetkým je to Bratisla-
va, kde je výborná ponuka akýchkoľvek
akcií a štýlov, do Skalice, Brna, Hodonína,
na Myjavu, či do Malaciek a na festivaly
ako Pohoda, Rudava, Topfest  a iné.

Študentský ples by privítalo  približne tri
štvrtiny opýtaných, zúčastnili by sa ho ale
len dve tretiny respondentov. Príjemným
prekvapením je, že takmer stovka študentov

by sa rada  podieľala na príprave akcii a kon-
certov a uviedli i kontaktné informácie.

Dúfame, že anketa podnieti organizáto-
rov v našom meste na  oslovovanie tých
správnych protagonistov. Prvou lastovič-
kou je i štefanská Disco Fever, kde sa obja-
ví niekoľko obľúbených interpretov ako
Rytmus, Lavagance, DJ Shimek a ďalší. Tak-
tiež Mestské kultúrne stredisko sa vynasna-
ží na Senické kultúrne leto 2010 dotiahnuť
niekoľko víťazných skupín z tejto ankety.

A teraz sľúbené ceny a výhercovia
ankety:
2x vstupenka na Disco Fever 26. decem-
bra  – Monika Wirthová (SSOŠP Senica),
Erika Machálková (OA Senica). 
3x vstupenka do Kina Mladosť Senica na
ľubovoľný film v roku 2010 – Katarína
Horná (OA Senica), Ondrej Mudroch (SOŠ
Senica), Veronika Steinerova (Gymnázium
Senica). 
3x vstupenka na Senické kultúrne leto
2010 – Zuzana Vaňková (SSOŠP Senica),
Miroslava Poláková (SOŠ Senica), Michal
Waldecker (Gymnázium Senica). 
3x vstupenka na  jarný Reggae baal
v Kunove – Peter Hluchý (OA Senica),
Oľga Kmoníčková (SOŠ Senica), Andrej
Fuksa (Gymnázium Senica). 

Poukazy, prípadne vstupenky si výher-
covia môžu vyzdvihnúť v Infosene Senica.

Milena Cádrová

Čaro Adventu 
Advent je obdobím očakávania, odpo-

činku, zbierania nových síl a životnej ener-
gie. Už v minulosti sa pred Vianocami
nesmelo na poli nič robiť. Hovorilo sa, že
v tom čase aj príroda najviac oddychuje
a netreba ju  rušiť. Nerobili sa v tom čase
žiadne zábavy ani oslavy. Pre mnohých už
adventná doba nie je našťastie len časom
nákupnej horúčky. Má predovšetkým svoj
duchovný obsah.

Aby boli Advent a Vianoce aj tento rok
krajšie, ľudskejšie a príjemnejšie, o to sa
postaralo Záhorské osvetové stredisko
Senica, Klub priateľov Kunova, Klub Huma-
nita a zdravie pre všetkých a Femina Klub.
V rámci projektu Advent, Vianoce a ľudové
tradície zorganizovali zaujímavé podujatia.
Projekt finančne podporilo Ministerstvo
kultúry SR, TTSK a Coop Jednota Senica.

V sobotu 28. novembra  zorganizovali

už po tretí raz  podujatie Adventný veniec
z Kunova. Na stretnutí s floristkami
Ing. Blaženou Kováčovou, Ivetou Gállovou
a Pavlínou Krupčíkovou sa stretli rôzne
generácie ľudí, od najmladších až po naj-
starších obyvateľov mesta Senica i okoli-
tých obcí. Aby umelecké výtvory všetkých
zúčastnených boli čo najdokonalejšie, o to
sa starali floristky, ktoré radili a pomáhali
pri aranžovaní sviatočných dekorácií.
A bolo to cítiť i na výsledkoch tohtoroč-
ných prác, ktoré boli ešte zaujímavejšie
a krajšie ako minulý rok. Keďže tento rok
nám pribudol počet detí,  ocenili sme dva
detské adventné vence Nikolky Štefkovej
a Klaudie Uhrínovej. 

Pokračovaním ľudových tradícií boli
tvorivé dielničky pre detí a mládež v pries-
toroch ZOS Senica. Od 2. do 18.decembra
si tu mládež piekla vianočné oblátky
a vyrábala medové sviečky. Pritom si roz-
právali  ľudové pranostiky, zvyky a počúva-
li koledy.

Tak ako k adventu patrí adventný veni-
ec, voňavé pečivo z rúk našich materí i sta-
rých materí, žiadne Vianoce sa nezaobídu
bez medu. Tretím podujatím boli Medové
Vianoce. 12.decembra priestory ZOS
zaplavila vôňa pečených vianočných oblá-
tok, medovníkov a sviečok z včelieho
vosku. Malí i veľkí, mladí, i tí skôr narodení,
vyrábali sviečky a ozdoby na stromček
z včelieho vosku s Mirkou Hanzlíčkovou,
piekli a samozrejme ochutnávali pod vede-
ním Darinky Penciakovej vianočné oblátky,
s Jarkou Ševčíkovou zdobili medovníčky.
O tajomstvách medu najmä dospelým
porozprával Pavol Hanzlíček. Na obidvoch
predvianočných stretnutiach pre verejnosť
nechýbal vianočný punč, príjemná predvi-
anočná atmosféra. 

Týmito krásnymi stretnutiami a ožive-
ním vianočných tradícií sme aj tento rok
pokračovali v napĺňaní príjemných advent-
ných posedení a pripomenutí si pravého
významu adventu a Vianoc. Venujme
v tomto období viac času svojim blízkym,
priateľom a známym. Nedovoľme,  aby
nás  nároky tohto obdobia oddelili od ľudí.
Nech rozlievajúce sa svetlo z horiacich
sviec počas Vianoc rozptyľuje temnotu
a strach  a prináša  do domovov pokoj
a lásku...        RNDr. Magdaléna Hessková

ZOS Senica

Ako získať 
poľovný lístok 

Regionálna organizácia Slovenského
poľovníckeho zväzu (RgO SPZ) so sídlom
v Senici oznamuje všetkým záujemcom,
že v roku 2010 pripravuje kurz pre uchád-
začov o získanie prvého poľovného lístku.
Kurz sa začne 6.  februára  2010 a zakon-
čený bude  skúškou z poľovníctva, skúš-
kou na zbrojný preukaz s oprávnením na
skupinu D – výkon práva poľovníctva
v marci  2011. 

Záujemcovia o kurz sa môžu prihlásiť
v kancelárii RgO SPZ Senica, Hollého
č.750, do 31.1.2010. Bližšie informácie
môžete získať na tel. č. 0905/545 955,
034/6514624. RgO SPZ Senica 

Naša Senica 12/2009
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Deň Červeného kríža 
V piatok 11.decembra  sa uskutočnil

v hypermarkete Tesco Senica už tretí Deň
Červeného kríža s Tescom.  Pracovníci
Územného spolku Slovenského Červené-
ho kríža Senica a zdravotnej poisťovne
Apollo  pripravili pre návštevníkov hyper-
marketu Tesco možnosť  vyšetrenia tuku,
cukru, cholesterolu, správnej hmotnosti,
ukážky prvej pomoci,  ale i zmeranie krv-
ného tlaku. Ďalší Deň Červeného kríža
s Tescom sa uskutoční v piatok 15. januára
2010.  MM

Strážca povestí
„Kto sme, odkiaľ sme prišli a kam sme-

rujeme? Túto otázku by si mal položiť
každý z nás. A možno práve čítaním a zna-
losťou krásnych príbehov a povestí rodné-
ho kraja budeme k svojim koreňom bliž-
šie. A ktovie či v nás takýto príbeh nevy-
volá túžbu pátrať po svojej histórii hlbšie.“

Týmito slovami otvoril 16. ročník reci-
tačnej súťaže v prednese slovenských
povestí predseda odbornej poroty
Mgr. Peter Kozolka, učiteľ, spevák, mode-
rátor, člen Matice Slovenskej.

18 žiakov zo základných škôl Senické-
ho okresu (Šaštín-Stráže, Kúty, Štefanov,
Lakšárska Nová Ves, Cerová, Jablonica,
Prievaly, ZŠ Mudrochova Senica a ZUŠ
Senica). Osemnásť tajomných, zaujíma-
vých  povestí, spracovaných Máriou Ďuríč-
kovou, Štefanom Moravčíkom, Milanom
Húževkom, J. C. Hronským a ďalšími slo-
venskými autormi, vytvorilo v senickom
Centre voľného času Stonožka neobyčaj-
nú, takmer divadelnú atmosféru. Veru sme
sa i nasmiali a najmä si zapamätali nie
jedno poučenie, ktoré takmer každá
povesť prináša.

Odborná porota, v ktorej ďalej praco-
vali Mgr. Jana Kutalová, učiteľka ZŠ Rado-
šovce,   a Mgr. Zuzana Ocharovichová
z Bratislavy, víťazka niekoľkých ročníkov
Hviezdoslavovho Kubína, bola naozaj vní-
mavá a okrem vyhodnotenia výsledkov
pripravila i hodnotný metodický rozbor
pre súťažiacich a ich pedagógov.

Okresné kolo tejto súťaže v réžii Kraj-
ského školského úradu Trnava a CVČ Seni-
ca sa teda opäť vydarilo, a to najmä vďaka
menovaných školám a ich pedagógom za
záujem, dobrý výber ukážok i trpezlivé
vedenie žiakov.

Vďaka, Šaľa, za tvoj nápad s „Maťkom“.
I takto môžu vyzerať dobré slovensko-
maďarské vzťahy.
V troch  kategóriách sa umiestnili aj Seni-
čania: 
2.- 3. ročník ZŠ:  
3. Simona Mudrochová, ZŠ Mudrochova
Senica (Mgr. Beata  Kádeková)
4.- 5. ročník ZŠ:
2. Martin Očko, ZUŠ Senica (Štefánia Jánošová)
6.-7. ročník ZŠ:
2. Dominika Štuberová, ZŠ V.P. Tótha
a ZUŠ Senica (Štefánia Jánošová)
3. Oliver Orth, ZUŠ Senica (Štefánia
Jánošová)
Blahoželáme a v krajskom kole želáme
veľa úspechov.                                    D. K.

Kapustnica pri Cieli 
K vianočnej atmosfére v našom meste

patrí okrem iného  aj podávanie kapustni-
ce v stánku pri obchodnom dome Cieľ.
Vianočnú kapustnicu varia  kuchári  reš-
taurácie v administratívnej budove COOP
Jednota a „Jednotári“ ju začali  ponúkať
prvýkrát pred Vianocami 2005. Stánok
s kapustnicou je pri Cieli  vždy posledné
dva dni pred Vianocami. 

„Ponúkajú ju samozrejme nielen jedno-
társkym zákazníkom, ale všetkým obyva-
teľom a návštevníkom Vianočnej dediny.
Prvý rok ľudia chodili len tak - opatrne - ale
neskôr si získala mnohých priaznivcov,
ktorí sa pristavia a radi si dajú za tanierik,
pretože je naozaj vynikajúca, chutná,
horúca  a samozrejme bezplatná.  COOP
Jednota to berie  ako spríjemnenie a spest-
renie predvianočného zhonu a ako určité
gesto voči obyvateľom mesta. Ľudia sa pri
nej stretnú, porozprávajú a potom idú
posilnení dokončiť svoje vianočné náku-
py,“ priblížila nám pozadie tejto tradície
Oľga Zlochová z COOP Jednota Senica.

ilustračné foto O. Zlochová

Shark nad Senicou 
Dajú sa v Senici vyrábať lietadlá? Dajú!

Verejnosť sa o tom mohla presvedčiť
7.  novembra, keď bolo na senickom letis-
ku po prvýkrát verejnosti predstavené
nové česko-slovenské a zároveň prvé
senické ultraľahké lietadlo menom SHARK
(žralok). 

Niečo vyše sto návštevníkov, pozva-
ných hostí, ako aj nadšencov lietania malo
možnosť v dvoch leteckých blokoch
vidieť, čo táto „stíhačka“ v menšom doká-
že.  Prototyp lietadla svojimi preletmi ako
aj prostredníctvom projekcie predstavil
Vladimír Pekár.

Lietadlo má rozpätie krídiel 7,9 m,
dĺžku 6,7 m, 100 HP benzínový motor
značky Rotax 912 S, tzv. prázdnu hmot-
nosť 326 kg. Je navrhnuté tak, aby
vyhovovalo európskym (UL) aj americkým
(LSA) kritériám. Zospodu ľavého
krídla a na oboch stranách trupu má
neprehliadnuteľnú imatrikulačnú značku
OK – OUR 01.

Shark je naplnením sna Ing. Vladimíra
Pekára, vedúceho celého projektu,
a Ing. Jaroslava Dostála, dizajnéra a hlav-
ného konštruktéra projektu, ktorí snívali
o ultraľahkom jednomotorovom celolami-
nátovom dolnoplošníku s tandemovým
sedením, ktoré bude vo svojej kategórii
najrýchlejšie na svete, bude kvalitné a jedi-
nečné, bude plniť sny zákazníka o lietaní
a taktiež bude bezpečné a pohodlné.

Prvý let uskutočnil ešte 19. augusta
o 13.15 hod na letisku v Břeclavi zalietava-
cí pilot Radek Škvařil. Prototyp Sharka je
výsledkom projektového tímu inžinierov –
odborníkov prevažne z Moravy a vyrobe-
ný bol v spoločnosti COMP-LET v Senici,
v ktorej sa vývoj lietadla začal. Projekt pre-
vzala a do úplného finále smeruje spoloč-
nosť SHARK.AERO. Čo je jej cieľom? Aby
Shark lietal po celom svete, všade tam,
kde oň budú mať zákazníci záujem.

Barbora Gálová

Disco Fever 
- najväčšia párty

Tisíce baviacich sa ľudí, kvalitne
vybraní interpreti, špičkoví djs s európ-
skym renomé a jedinečná svetelná show.
To všetko sa spája s legendárnymi senic-
kými parties ako Paradog, OKEY Party či
Disco Fever. Práve ďalší ročník posledne
menovanej privedie do Senice takých
interpretov ako je Rytmus, Lavagance či
DJ Schimek. Organizátori sľubujú: bude
to najväčšia párty na Záhorí za celý tento
rok.

Multižánrovú párty Disco Fever 2009
pripravuje domáca agentúra Intertec
Media Group a nezávislý mestský portál
Seničan.sk. Intertec usporadúva podobné
akcie už desať rokov a niektoré z nich,
napríklad Paradog, sa radia medzi legen-
dárne. V sobotu 26. decembra od deviatej
večer na ľudí čaká unikátna svetelná show,
množstvo sprievodných akcií a veľa dob-
rej muziky. Po polnoci je navyše priprave-
ná Disco Fever Oldies Hour, počas ktorej
budú špičkoví djs mixovať pravé staré hity.
Tí, ktorí si pamätajú minulý ročník vedia,
že oldies boli skvelým vrcholom večera.

Skúsenosti z tisícových návštev počas
minulých ročníkov podobných parties

v Senici napovedajú, že i tento rok sa
v senickom Dome kultúry stretnú všetci,
ktorí sa chcú naozaj dobre baviť. Predpre-
daj lístkov začal   14. decembra v Infosene
na Námestí oslobodenia v Senici. Tu sa
budú dať kúpiť už za šesť eur, na mieste
budú lístky stáť  osem eur.   

Na minulý ročník štefanskej Disco
Fever prišli viac ako dve tisícky skvele sa
baviacich ľudí z rôznych častí Slovenska.
Tento rok na nich čakajú dva stage a zába-
va minimálne do štvrtej do rána.          

TS
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Rebríček najpredávanejších kníh
v internetovom kníhkupectve vydavateľstva Arkus www.vydarkus.sk - DECEMBER 2009

autor: názov: vydavateľ:
1. McNish, C.: Anjel Arkus
2. Hopkins.C.: Do raja tadiaľto Arkus
3. Shemin, R.: Ako to, že ten idiot je bohatý, a ja nie? Arkus
4. Hemingway, E.: Pohyblivý sviatok                                  Slovenský spisovateľ
5. Ginsberg, D.: Anonymný rukopis Arkus
6. Diamantová, A.: Červený stan Ikar
7. Cossová, M. Encyklopédia vyšívania Ikar
8. Earhart, K.: Smieško Veselé kopýtko Arkus
9. Earhart, K.:  Smieškov veľký plán Arkus

10. Kol.: Rozprávky z tisíc a jednej noci Ikar
11. Ibbotson, E.: Nevesta pre čarodejníka Arkus
12. Cope, A.: Psí špión Arkus

Kompletnú ponuku Arkusu nájdete i na internetovej stránke www.vydarkus.eu, kde je
možné už i predplatiť si Hádajka aj Detské doplňovačky.  
Novinka vydavateľstva Arkus:

Pol, Anne-Marie: Chlapec odinakiaľ/Tancuj 5.
Preklad z francúzštiny: Jela Mlčochová
5.diel úspešnej série Tancuj! Vianočné prázdniny sa skončili a Nina je rada, že sa znova
stretáva so svojimi kamarátkami. Ich priateľstvo však dostáva vážne trhliny. Pochopiteľne,
môže za to žiarlivosť. Zita a Alice sa nedokážu vyrovnať s tým, že o ich kamarátke sa píše
v novinách. Avšak Nina rýchlo zabúda na sklamanie: pri školskej bráne na ňu čaká hipho-
pový tanečník Mo! V živote predsa nie sú iba kamarátky. Môže sa tam vyskytnúť i prvá
láska, a to je ešte lepšie!
Pevná väzba, 120 strán, formát 200 x 125 mm, cena: 6,30 eur/189,79 Sk 

Hádajko 3/10 a zatúlaný bocian
V tomto čísle naďabíš na zatúlaného bociana. Pokúša sa odletieť do Afriky, už je aj kom-
pletne zbalený a má so sebou cestovnú batožinu, tú Afriku však nie a nie nájsť! Dokážeš
mu pomôcť? Formát A6, 32 strán, cena: 0,86 eur/26 Sk.

Zásady používania
zábavnej pyrotechniky

Všeobecné zásady bez-
pečného používania
pyrotechniky:

- postupovať v súlade
s návodom na použitie,
skladovať na bezpečnom

mieste (mimo dosahu detí, nie v skrinke
nad sporákom…),
- výrobky nerozoberať, nevysýpať pyro-
technické zloženie,
- nepoužívať výrobky poškodené, neúplné
po záručnej dobe,
- nepoužívať výrobky v interiéroch
a v horľavom prostredí,
- výrobky neodpaľovať v blízkosti škôl,
nemocníc, domovov dôchodcov a pod.,
- pred zapálením si premyslieť, čo bude
nasledovať,
- nehádzať iniciované výrobky zábavnej
pyrotechniky medzi ľudí,
- zlyhané výrobky nechať „oddýchnuť“ 5
minút, potom poliať vodou,
- nakupovať len schválené výrobky – majú
návod na použitie, označenie triedy,
výrobcu a spotrebnú dobu.
Špeciálne zásady:
- prskavky neoblizovať, nehádzať, správne
ich treba zavesiť a zapáliť,
- pištoľové kapsle odpaľovať z pištole
vonku, nie niekomu pri uchu,
- búchacie guľôčky hádzať vždy vonku
o zem, nie do ľudí, nenechať ich nasypané
vo vrecku,
- lietajúce a vystreľovacie efekty zapaľovať
tak, aby nám nevleteli do oka, do vlasov,
pod odev, do bytu, apod.,
- piráty škrtnúť o zápalkovú škatuľku
a hneď zahodiť na bezpečné miesto,
nehádzať do fľaše, držať palcom a ukazo-
vákom (nie v hrsti),
- rakety odpaľovať z fľaše, zápalnú šnúru
zapáliť a hneď odstúpiť, nezapichovať sta-
bilizátor do zeme alebo do záveja (raketa
letí spolu zo stabilizátorom), pozrieť sa či
raketa nemá v ceste prekážku (konáre,
elektrické vedenie apod.), pri zapaľovaní
skupiny sa nenakláňať nad raketu a nedr-
žať stabilizátor v ruke.
- rímske sviece nedržať v ruke (odpaľovať
z fľaše), svetličky vyletujú z tej strany, kde
je zápalná šnúra, nepozerať do trubice, či
tam náhodou ešte niečo nezostalo
- rotujúce slnká pripevniť tak, aby sa mohli
voľne otáčať.
V záujme ochrany verejného poriadku
a zdravia ľudí na území mesta Senice je
z a k á z a n é používanie pyrotechnic-
kých predmetov II. a III. triedy na verej-
nosti prístupných miestach na území
mesta  počas celého kalendárneho roku.
Výnimky udeľuje Mestský úrad v Senici
na základe žiadosti fyzickej alebo práv-
nickej osoby.

ZSE vyzýva 
Západoslovenská energetika, a.s. ako

správca energetických zariadení na distrib-
úciu elektrickej energie v súlade s ustano-

Deň boja proti AIDS  
Svetová zdravotnícka organizácia

vyhlásila 1. december za Svetový deň boja
proti AIDS. Cieľom celosvetovej kampane
je upozorniť na toto zákerné ochorenie,

vením § 10 zákona o energetike
č. 656/2004 Z.z. vyzýva všetkých vlastní-
kov, nájomcov alebo správcov (ďalej len
vlastníkov) nehnuteľností, na ktorých sa
nachádzajú nadzemné i podzemné elek-
trické vedenia v správe Západoslovenskej
energetiky, a.s. na odstránenie a okliesne-
nie takých stromov a iných porastov, ktoré
ohrozujú bezpečnosť alebo spoľahlivosť
prevádzky vedení distribučnej sústavy
v rozsahu podľa § 36 zákona o energetike.
Pre účely tejto výzvy sa každý z vlastníkov
pri výkone činností podľa tejto výzvy
považuje za poverenú osobu v zmysle
právnych predpisov na ochranu životného
prostredia.

Požadovaný konečný termín vykonania
prác je 30. 9. 2010.

V prípade, že táto lehota uplynie,
márne, Západoslovenská energetika, a.s.
vykoná odstránenie a okliesnenie stromov
a porastov v zmysle citovaného vyplývajú-
ceho § 10 zákona o energetike.

Aj využitie drevnej hmoty po oreze
alebo jej likvidácia v zmysle platných práv-
nych predpisov je v plnej kompetencii
vlastníka nehnuteľnosti.

O nevyhnutné vypnutie elektrického
vedenia pre prípad výrubu a orezu je
možné požiadať v lehote min. 35 dní pred
ich realizáciou Západoslovenskú energeti-
ku, a.s. na tel. č. 033/55 63251.

prezentovať solidaritu s chorými, ale hlav-
ne hovoriť o prevencii medzi mladými
ľuďmi. Zapálením sviečky v tento deň sme
si mohli uctiť obete tohto zákerného ocho-
renia.

ÚS SČK Senica - Mládež SČK sa
v tomto roku zapojil do kampane v spolu-
práci so ZOS Senica a občianskym zdru-
žením Humanita a zdravie. Po mimoriad-
ne úspešnej výtvarnej súťaži plagátovej
tvorby pod názvom Zbavme sa strachu sa
uskutočnili k tejto problematike ďalšie
podujatia, prednášky, besedy s odborník-
mi, rozdávanie symbolických červených
stužiek a pod. Vzhľadom na nepriaznivé
počasie sa nekonal v Senici plánovaný svi-
ečkový sprievod  Mládeže SČK. Za obete
tejto zákernej choroby tvar uviazanej čer-
venej stužky vytvorili  mládežníci počas
besedy s pracovníkmi Regionálneho
úradu verejného zdravotníctva vo výstav-
ných priestoroch ZOS. V závere podujatia
bola odovzdaná finančná odmena  ÚS
SČK za cenu diváka, autorke návrhu pla-
gátu s problematikou AIDS žiačke Silvii
Polesňákovej.         -rzv-
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Kynológovia súťažili      
Pravidelne v zimnom období sa na

Záhorí konajú preteky vo  výkone služob-
ných psov. V sobotu 28. novembra sa
v areáli Kynologického klubu v Čáčove
konal XIII. ročník Záhoráckej zimnej ligy
kynológov (ZZLK) v obranárskom preteku.
Podujatie otvoril Eduard Bartoň, ktorý pri-
vítal všetkých súťažiacich, dvojicu rozhod-
cov Viliama Ružičku a Jozefa Adamuščina
a dvojicu figurantov Davida Prokopa
a Dezidera Mecnera.

Súťažiaci boli zo Slovenskej aj Českej
republiky  a súperili  v kategóriách Národ-
ný skúšobný poriadok (SVV), Medzinárod-
ný skúšobný poriadok (IPO 1,2,3).  Prete-
ky prebiehali v príjemnom počasí za
veľkého  záujmu návštevníkov.

V kategórii SVV skončila na prvom
mieste Dáša Baňárová z kynologcikého
klubu Dog Service so psom Chester
z Chotára, na druhom mieste sa umiestnil
domáci pretekár Ľubomír Auxt so psom
Dino z Podskalky (na foto) a na treťom
mieste Daniela Nagyová z kynologického
klubu Tryskáč so psom Baileys Betkin
dvor. 

V kategórii IPO sa na prvom mieste
umiestnila pretekárka z domáceho kyno-
logického klubu Dáša Mináriková so psom
Fredy z Hnedej skály, na druhom mieste
skončil tiež domáci pretekár Eduard Bar-
toň so psom Rebel Barnero, na treťom
mieste sa umiestnila Sandra Hinerová
z Chorvátskeho Grobu so psom Charizma
Nuova Dolce Vita. 

Hlavnú cenu - pohár za najlepšiu obra-
nu získala Dáša Mináriková so psom Fredy
z Hnedej skály.

Podrobnosti o súťaži nám poskytol Ján
Bolebruch z Kynologického klubu v Gbe-
loch. Podľa neho súťaž sa začala  ešte
v roku 1986, keď sa konal 1. ročník ZZLK
a jej   zámerom bolo podchytenie čo naj-
väčšieho množstva psíčkarov, aby medzi
sebou pretekali, aby mali možnosť kontro-
lovať si a vylepšovať vycvičenosť svojho
psa. V tom období boli najaktívnejšie
kynologické kluby v Gbeloch, Jablonici,
Senici, Holíči, Myjave. V roku 1989 bol 4.
ročník ZZLK. Až v roku 1997 MUDr. Ján
Hamerlík z Kynologického klubu Jablonica
znovu obnovil starú myšlienku o záhorác-
kych pretekoch kynológov. Odvtedy sú
preteky poriadané každoročne.  

Pôvodný zámer na podchytnutie maso-
vosti sa zmenil na hodnotenie kvality pred-
vedených výkonov. Kedysi sa na víťazstvo
v ročníku ZZLK započítavali získané body
v jednotlivých pretekoch. Keďže v ročníku
boli štyri preteky, šancu vyhrať mal ten, kto
mal „vychodené“ všetky štyri preteky. Ale
to nemusel byť ten, kto mal najlepšie
vycvičeného psa. 

Preto v roku 2008 zmenili propozície
a víťazom sa môže stať pretekár, ktorý má
najlepšie výsledky zo stopárskeho a obra-
nárskeho preteku. V súčasnom období,
keď je o preteky záujem u priaznivcov
kynológie, nie je podstatná masovosť, ale
čo najlepší výkon služobného psa.

V rámci ligy sa konajú 2 preteky  obra-

nárske a 2 preteky stopárske.   Najlepšie
výsledky na konci ligy určia majstra Záho-
ria (víťaz môže byť len z okolia „Záhoria“)
a víťaza Záhoráckej zimnej ligy kynológov
(víťaz môže byť aj mimo Záhoria). 

text a foto Slavomír Bučák 

Pestrá činnosť
Činnosť Okresného výboru a Základ-

nej organizácie Zväzu postihnutých civili-
začnými chorobami v Senici bola v tomto
roku veľmi pestrá. Začali sme  tradične vo
februári, a to  IV. reprezentačným plesom.
V marci sa konala okresná konferencia
a výročná členská schôdza, kde sme zvoli-
li členov okresného výboru  (OV) a základ-
nej organizácie (ZO). Predsedníčkou a šta-
tutárnym zástupcom OV a ZO bola zvole-
ná Elena Štefková.

Naši členovia sa stretávajú každý uto-
rok v klube, kde počas roka prebiehali
rôzne prednášky a každý druhý štvrtok
v mesiaci bol venovaný  sociálnemu pora-
denstvu. Dobre pracuje aj Klub kardio,
ktorého členovia uskutočnili vychádzky
do prírody spojené so zberom liečivých
rastlín.

Každý mesiac sa naši členovia zúčast-
ňovali kultúrnych a divadelných predstave-
ní v Dome kultúry. Uskutočnili sme  štyri
rekondičné pobyty v Štúrove, Trenčian-
skych Tepliciach, v Liptovskom Jáne
a v Dudinciach. Usporiadali sme aj trojd-
ňový zájazd za kúpaním do Dunajskej
Stredy spojený s návštevou Komárna.
V júli  sme sa stretli na športových hrách
v Sobotišti, ktorých sa zúčastnilo 81 čle-
nov, z toho 25 detí. V novembri sme mali
Deň zdravého srdca a zdravej výživy
spojený s prednáškou Ako sa zdravo
stravovať.

December je mesiacom dobrovoľníc-
tva, a tak  predsedníčka organizácie poďa-
kovala všetkým dobrovoľným pracovní-
kom, ktorí obetavo a nezištne pracujú pre
všetkých 257 členov ZO  ZPCCH v Senici.
A čo pripravujeme v prvom štvrťroku
2010?
- Každý utorok a štvrtok - stránkové hodiny
od 9. do 12. hod., Štefánikova ul. 699
- Každý utorok - klubová činnosť od 11. do
16. hod.
- Každý druhý štvrtok v mesiaci - sociálne
poradenstvo poskytuje predseda ZPCCH
SR, Alojz Partel od 9. do 14. hod.
- 5. februára V. reprezentačný ples v reš-
taurácii COOP Jednota v Senici.
- 2. marca výročná členská schôdza ZO
ZPCCH Senica v zasadačke COOP Jedno-
ta Senica.                                  E. Štefková

Fotosúťaž má víťazov 
Dňa 18.  decembra sa v Záhorskom

osvetovom stredisku konala slávnostná
vernisáž spojená s vyhodnotením fotosú-
ťaže Kreativita v uliciach mesta, ktorú
vyhlásilo Informačné centrum Europe
Direct Senica pri príležitosti Európskeho
roka kreativity a inovácii v EU. Súťaže sa
zúčastnilo 27 skúsených, aj mladých auto-
rov, ktorí spolu poslali 114 fotografií. Porot-
covia - predseda - fotograf a pedagóg Fran-
tišek Tomík, primátor mesta Senica Ľubo-
mír Parízek a manažérka Europe Direct
Senica Ivona Klimentová, vyberala
z množstva naozaj originálnych prác. Pri
hodnotení fotografií prihliadala na dodrža-
nie témy súťaže, technickú kvalitu prác,
a samozrejme, aj na originálne autorské
stvárnenie témy. 

Hlavnú cenu získal Michal Krištof,
mladý autor ocenený už aj na krajských
a celoštátnych súťažiach AMFO. Ocene-
nie dostal za nočné zábery z lampiónové-
ho sprievodu v meste, pri ktorých zachytil
nočnú atmosféru mesta, ale tiež uplatnil
pohybovú neostrosť na umocnenie akcie.

Druhú cenu porota udelila Radovanovi
Samekovi za kolekciu fotografií s veľmi
výstižnými momentkami z ulíc mesta
s nádychom humoru a recesie.

Tretia cena poputuje Vladimírovi
Zichovi za kolekciu fotografií zobrazujú-
cich kreativitu života v meste.

Zvláštnu cenu primátora mesta Senica
získal Marián Róth za fotografie večernej
atmosféry na futbalovom štadióne (na
foto) a akčnej série štyroch fotografií
spreyerov.

Vydarená premiéra – takto nazval prvý
ročník tejto fotografickej súťaže Europe
Direct centra Senica predseda poroty
František Tomík.     

Ing. Ivona Klimentová

Pozvanie na výstavu 
Záhorské osvetové stredisko

v Senici pozýva priateľov výtvarného
umenia na vernisáž výstavy Výtvarná
Senica, ktorá sa uskutoční  19. januára
2010 o 16. hod. vo výstavných pries-
toroch ZOS na  Vajanského ulici.
Súčasťou otvorenia výstavy bude
vyhlásenie výsledkov 44. ročníka regi-
onálnej súťaže neprofesionálnej
výtvarnej tvorby okresov Senica
a Skalica.                                                    js
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Futbalisti obdarovali
klientky 

Utorok 8. december mnohí z nás určite
nepovažovali za pekný deň. Od rána
mrholilo a sychravé počasie na nálade prí-
liš nepridávalo. Senickí futbalisti v ňom
absolvovali jeden z posledných spoloč-
ných tohtoročných tréningov, po ktorom
sa narýchlo osprchovali a posilnili obedom.
Krátko pred 14. hodinou všetci aj s tréne-
rom Lacom Hudecom a tlačovým hovor-
com Viktorom Blažekom posadali do svo-
jich áut a spoločne uháňali smerom na
Rohov. Každý deň, aj taký sychravý ako bol
tento utorok, sa môže premeniť na slneč-
ný. Stačí málo - presvietiť ho pekným
činom prameniacim zo srdca.

Ani pre klientky a zamestnancov
Domova sociálnych služieb v Rohove
nezačal spomínaný deň pekne. Jedno
z dievčatiek tohto zariadenia totiž umrelo,
a tak vedeniu domova pribudlo veľa sta-
rostí. Vopred pripravované stretnutie cor-
goňligových futbalistov FK Senica s postih-
nutými dievčatami z Rohova tak muselo
zmeniť svoj scenár. V kultúrnej miestnosti
kaštieľa zo 17. storočia sa futbalisti napo-
kon stretli iba s riaditeľkou Monikou Kne-
zovičovou, aby jej odovzdali svoj finančný
dar pre klientky DDS,  rovných 1000 eur.
„Vieme, že táto suma nie je najvyššia, že je
to len kvapka v mori, ale aj tak sme sa roz-
hodli podať pomocnú ruku. Hádam
pomôže dostať vaše zariadenie viac do
pozornosti verejnosti a aspoň trošku uľah-
čí trápenie vašich dievčat,“ povedal
pri odovzdávaní finančného daru kapitán
FK Senica Martin Laurinc (na foto s M.
Knezovičovou).

Pekná myšlienka pomôcť vznikla v kabí-
ne senických futbalistov pred koncom
jesennej sezóny, keď sa chlapci rozhodli
obdarovať tých, ktorí to najviac potrebujú.
Voľba nakoniec aj vďaka tlačovému hovor-
covi Viktorovi Blažekovi padla práve na
neďaleký Domov sociálnych služieb
v Rohove, v ktorom sa 70-členný personál
zamestnancov stará o 120 dievčat s rôzny-
mi formami postihnutia. Najmladšia z nich
je päťročná, najstaršia má 51 rokov. Sú
medzi nimi ťažko choré ležiace dievčatá,
ktorých stav zapríčinila napríklad detská
mozgová obrna. V zariadení sú umiestne-
né klientky s rôznym stupňom mentálneho
postihnutia, ale aj ľahšie prípady a dievča-
tá, s ktorými sa dá pracovať na ich ďalšom
vývine.  Podľa miery postihnutia sú rozde-
lené do desiatich skupín, v ktorých im
venujú sestry a ošetrovateľky špeciálnu sta-
rostlivosť. „Väčšina z nich mala v živote aj
tú smolu, že vzhľadom na ich hendikep sa
od nich úplne odvrátila vlastná rodina,
napríklad, ani dnes sa nevieme skontakto-
vať s rodinou dievčatka, ktoré zomrelo,
takže ešte nevieme, kde bude pochova-
né,“ odhalila smutnejšiu stránku svojej
práce Monika Knezovičová.

Riaditeľka futbalistom poďakovala za
pekné gesto a hneď aj prezradila, na čo
bude ich finančný dar použitý. „Pretože už
pomaly končí analógové televízne vysiela-
nie, za tieto peniaze dáme nainštalovať
satelitné prijímače. Určite nám nebude

chýbať ani športový televízny kanál, na
ktorom budeme sledovať zápasy Senice
a naše dievčatá sa stanú vašimi vďačnými
fanúšičkami. A keď k nám prídete nabudú-
ce, určite vám aj zaspievame, zatancuje-
me, či predvedieme, aké by z našich diev-
čat boli fantastické roztlieskavačky...“

Senickí futbalisti sa potom osobne stret-
li s dievčatami na niektorých oddeleniach.
Mnohí z nich boli v podobnom zariadení
prvý raz v živote a na ich tvárach bolo
vidieť, že návšteva v Rohove zanechala
v nich silný dojem.

„Všetko, čo tu máme navyše a nadštan-
dardné, máme len vďaka našim priateľom
a sponzorom. S ich pomocou sa snažíme
vytvoriť dievčatám pocit domova,“ pripo-
menula športovcom počas prehliadky jed-
notlivých oddelení M. Knezovičová. V ten
deň jej v tom aspoň trošku pomohli aj
senickí futbalisti, ktorí sľúbili, že do Rohova
sa ešte určite vrátia...

Prevzaté z www.fksenica.sk

Po jeseni piati
Senickí futbalisti skončili jesennú časť

Corgoň ligy zápasom na Mikuláša v Ban-
skej Bystrici. Ako nováčik si v najvyššej slo-
venskej súťaži počínali veľmi dobre, veď
po odohratí 19 kôl sú na skvelom 5. mies-
te. Po krátkej prestávke sa znovu zídu 5.
januára, kedy im začne zimná príprava,
v rámci ktorej pôjdu na herné sústredenie
do Turecka. Prvé jarné kolo Corgoň ligy
odohrajú v sobotu 27. februára na domá-
com ihrisku s MFK Ružomberok.
18. kolo Senica - Košice 2:2 (2:0)

Posledné domáce jesenné vystúpenie
sa hralo premiérovo pod umelým osvetle-
ním. Seničania mali za súpera posledný
celok tabuľky z Košíc a chceli konečne
bodovať naplno. Dlho to vyzeralo, že sa im
to aj podarí. Do polčasu viedli dvojgólo-
vým rozdielom po úspešných zásahoch
Pavloviča a premenenej penalty Pirosku.
Po prestávke nepochopiteľne prestali hrať
a aktívnejším tímom boli Košice, do šancí
sa ale nedostávali. Až v 72. min. v rozpätí
dvoch minút sa im podarilo dvakrát skóro-
vať a zápas sa skončil remízou. Zverenci
trénera Hudeca tak opäť na domácom šta-
dióne nevyhrali, naposledy sa im to poda-
rilo ešte 1. augusta s Dubnicou.
19. kolo B. Bystrica - Senica 1:0 (0:0)

Na Mikuláša cestovali naši chlapci k tre-
tiemu celku v tabuľke do Banskej Bystrice,
kde sa predohrávalo prvé jarné kolo.
V prvom polčase podali veľmi dobrý
výkon, vytvárali si jednu šancu za druhou,
ale domáca brána bola pre nich zakliata.

Trikrát sa triasla konštrukcia Borošovej
brány a gólom neskončili ani ďalšie veľmi
pekné kombinačné akcie. Trest za ich
nepremieňanie prišiel v druhom polčase,
keď v 57. minúte sa domácim podarilo stre-
liť jediný gól zápasu. Po sympatickom
výkone sme tak odchádzali s prázdnymi
rukami, v prípade víťazstva by sme skončili
na 4. mieste.                         Ivan Tobiáš

Silvestrovský beh 
Posledný deň roka má zvláštnu príchuť

a každý chce Silvestra  stráviť podľa svojich
predstáv. Ak ešte neviete, akú mu dať
náplň, tak prijmite pozvanie na Silvestrov-
ský beh do Senice. Čo ak to bude  súčasť
vašich novoročných predsavzatí? Veď
XXIV. ročník Silvestrovského behu sa začí-
na behom Seničanov pre zdravie.

Pravdaže do skupiny sa môžu zaradiť aj
cezpoľní  a podporiť myšlienku  zdravého
životného štýlu, ku ktorému patrí aj pohy-
bová aktivita. Vyskúšať si to môžu všetci,
veď tento okruh meria 900 m.  Inak je to
už pri súťažných kategóriách, ktorých je
12. Miesto Silvestrovského behu sa neme-
nilo, a tak sa všetci pretekári zídu pri futba-
lovom štadióne. Dĺžka tratí odstupňova-
ných  podľa kategórií je situovaná v suse-
diacom parku. 

Prezentácia pretekárov sa začne o 9.
hod. a štart bude  10. hod. Pretekári kate-
górie mini pobežia len 100 m, mladší žiaci
a žiačky a staršie žiačky  1 okruh, teda 900
m. Dva okruhy pobežia starší žiaci a dora-
stenky. Dorastenci absolvujú 3 okruhy.
Ostatné kategórie ženy, muži do 39 rokov,
muži od 40 do 49 rokov, muž od 50 do 59
rokov a muži nad 60 rokov zabehnú 6
okruhov. Finančné odmeny sú pripravené
pre víťazov v kategóriách muži do 39
rokov a muži nad 40 rokov a pre ženy.
V ostatných kategóriách dostanú vecné
ceny. 

Organizátori Mestský úrad Senica,
Komisia pre šport  pri Mestskom zastupite-
ľstve Senica v spolupráci s Oblastným
športovým združením a Centrom voľného
času   v Senici sa tešia na všetkých prete-
károv i divákov, ktorí uprednostnia Silvest-
rovský beh. Vlani vyhral v Senici hlavnú
kategóriu M. Fedák z Martina, v kategórii
nad 40 rokov bol najrýchlejší J. Moravec
z AŠK Grafobal Skalica  a v najstaršej kate-
górii mužov sa z víťazstva tešil Seničan
Ondrej Tirpák. Príďte sa pozrieť, kto získa
vavríny na konci roka 2009.  A k tomu
body do Moravsko-slovenského bežecké-
ho pohára, v ktorom je  Silvestrovský beh
v tomto roku  posledným 32.  pretekom.  

Viera  Barošková 
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Blahoželáme jubilantom
V januári 2010 oslávia:

80 rokov Margita Švárna, Emília Dolinská, Ľudovít Hercog
a Mária Andelová
85 rokov Mária Fančovičová, Genovéva Flajžíková, Mária
Fodorová, Antonín Jurdák a Paulína Ivanová.
90 rokov Pavel Štefečka a Štefánia Čulenová.
91 rokov František Žabka.
96 rokov Jozefa Nemečkayová.

Šťastné dni prežité v zdraví a v pokoji želá Naša Senica.

Podujatia v DK Senica 
w 27. 12. 19.00 Senická divadelná horúčka:  Ňedzela na Záhorí, 

vstupné 3 eurá  
w 6.1.    16.00  Senická divadelná horúčka: Cyrano

- Záhorácký šermírsko - divadelný spolek Ctibor,  
vstupné 3 eurá                                     

w 17.1.   16.00    Postel pro anděla -  Divadlo LIPOVSKÝ VÝKVĚT,
Lipov, ČR, vstupné 2 eurá

w 31. 1.  12.00  Detský karneval- Centrum voľného času Senica   

Spoločenská kronika
Uzavreté manželstvá
Erik Dubec a Iveta Knápková
Milan Kramár a Vladimíra Okyarová

Vítame nových Seničanov
Patrik Vanek narodený v Skalici
Kristína Viteková narodená v Trnave
Matias Drinka narodený v Skalici
Timea Martinkovičová narodená v Skalici
Bibiana Pantúčková narodená v Skalici
Adrian Gabriel narodený v Skalici
Noemi Púpalová narodená v Skalici
Júlia Chropúvková narodená v Skalici
Dušan Konečný narodený v Skalici
Aneta Slezáková narodená v Skalici
Taylan Okyar narodený v Myjave

Opustili nás
Katarína Cablková, Štefánikova 1377 9. 11. 2009
vo veku 86 rokov
Ing. Vladimír Pilárik, S. Jurkoviča 1204 9. 11. 2009
vo veku 53 rokov
Helena Drahošová, Hollého 741 12. 11. 2009
vo veku 87 rokov
Jaroslava Nemečkayová, L. Novomeského 1350 12. 11. 2009
vo veku 45 rokov
Verona Bartalová, Štefánikova 1377 15. 11. 2009
vo veku 78 rokov
Terézia Kolesárová, Hviezdoslavova 470 15. 11. 2009
vo veku 78 rokov
Štefan Petržalka, Hollého 741 20. 11. 2009
vo veku 83 rokov
Pavel Havlík, Dr. I. Horvátha 886 22. 11. 2009
vo veku 78 rokov
Karol Zelenka, Štefánikova 725 22. 11. 2009
vo veku 55 rokov
Mgr. Vladimír Kir, Štefánikova 709 23. 11. 2009
vo veku 29 rokov
Mária Slezáková, Kunov 52 23. 11. 2009
vo veku 85 rokov
Lucia Vicenová, Továrenská 530 27. 11. 2009
vo veku 26 rokov
Kristína Smolíková, Štefánikova 1377 30. 11. 2009
vo veku 98 rokov

Dňa 17. januára 2010 si pripome-
nieme 1. smutné výročie, keď nás
navždy opustil môj drahý manžel,
dedko a svokor 

Ing. Bohdan Křeček

Ten, kto ho poznal spomenie si,
ten, kto ho mal rád, nezabudne...

S láskou a úctou spomínajú  
manželka, vnuci a zať

Spomienka

Podávajte žiadosti na VÚC
Trnavský samosprávny kraj aj v roku 2010 bude podporovať

organizácie prostredníctvom svojich dotácií v zmysle VZN
č. 7/2006. Výzva na predkladanie žiadostí o dotáciu je v rámci
týchto programov:
1. Podpora kultúrnych a umeleckých  aktivít 2010,
2. Podpora činnosti mládežníckych aktivít v roku 2010,
3. Podpora aktivít zameraných na pomoc pre sociálne odkáza-
ných občanov,
4. Podpora zdravia a prevencia chorôb v TTSK,
5. Podpora športových aktivít pre všetkých v roku 2010.

Žiadosti na predpísané tlačivo spolu s potrebnými prílohami
zasielajte na TTSK do 15. februára 2010. Každý žiadateľ môže
podať maximálne dve žiadosti v rámci jednej výzvy. Viac infor-
mácií nájdete na internetovej stránke www.trnava-vuc.sk.            NS

Kedy do plavárne 
Rekreačné služby mesta Senica oznamujú otváracie hodiny
počas vianočných prázdnin:
Plaváreň  

St 23.12. 10.00 – 20.30                     
Št  24. 12., Pi 25. 12. ZATVORENÉ
So 26. 12.                10.00 – 20.30                     
Ne 27. 12.               10.00 – 20.30                     
Po 28. 12.                 10.00 – 20.30                     
Ut 29. 12.                10.00 – 20.30                     
St 30. 12.                  10.00 – 20.30                     
Št  31. 12., Pi 1. 1. 2010 ZATVORENÉ
So 2. 1.                    10.00 – 20.30                     
Ne 3. 1. 10.00 – 20.30                     
Po 4. 1. 10.00 – 20.30                     
Ut 5.1. 10.00 – 20.30                     
St 6.1.                      10.00 – 20.30                     
Št 7. 1.                     10.00 – 20.30                     
Pi 8. 1.                       ZATVORENÉ
So 9. 1.                   10.00 – 20.30                     
Ne 10. 1. 10.00 – 20.30                     

Od  11. januára 2010  bude plaváreň z dôvodu odstávky
ZATVORENÁ.

Sauna
St 23. 12.                  14.00-20.30   muži
Št 24. 12., Pi 25. 12. ZATVORENÉ
So 26. 12.                 14.00 – 20.30  ženy
Ne 27. 12.                 10.00 – 17.00  muži
Po28.12.                 16.00 – 20.30  muži
Ut 29. 12.                14.00 – 20.30  ženy
St 30.12.                 14.00 – 20.30  muži
Št 31. 12. , Pi 1. 1. 2010 ZATVORENÉ
So 2.1.                     14.00 – 20.30  ženy
Ne 3.1.                    10.00 – 17.00  muži
Po 4.1.                    16.00 – 20.30  muži
Ut 5.1.                     14.00 – 20.30  ženy
St 6.1.                     14.00 – 20.30  muži
Št 7.1.                      16.00 – 20.30  ženy
Pi 8.1.                      ZATVORENÉ
So 9.1.                    14.00 – 20.30  ženy
Ne 10.1.                 10.00 – 17.00  muži
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na JANUÁR 2010
Začiatky filmových predstavení o 19. hod.,
ak nie je uvedené inak!

U Piatok 8., sobota 9. a nedeľa 10. január
TWILIGHT SAGA: NOV
Fenomén, ktorý zachvátil celý svet, pokra-
čuje! V druhom pokračovaní mega úspeš-
nej Twilight ságy oslavuje Bella svoje
osemnáste narodeniny so svojím milova-
ným Edwardom a celou rodinou Cullenov-
cov. Keď sa poreže na prste, kvapka jej krvi
vyvolá u Jaspera Cullena neovládateľnú
reakciu a Bellu napadne. Edward ju ochrá-
ni, no opäť si uvedomí, že aj keď ju neko-
nečne miluje, je pre ňu stále životným
nebezpečenstvom. Rozhodne sa preto
ochrániť ju najlepšie, ako sa dá – odísť. Pre
Bellino zlomené srdce nastáva veľmi ťažké
obdobie a jedinou oporou je jej veľmi
dobrý priateľ Jacob. 
Vstupné: 2,50 €, MP 12 r., 120 min.

U Utorok 12. január
KDOPAK BY SE VLKA BÁL
Hlavná hrdinka príbehu sa volá Terezka.
Zbožňuje rozprávku o Červenej čiapočke,
má starostlivých rodičov, v škôlke najlep-
šieho kamaráta Šimona, a takto by mohla
žiť šťastne až do smrti, keby sme neboli
v realite. Zrazu Terezka začína strácať
pôdu pod nohami, mamička a postupne
všetci dospelí v jej okolí sa začínajú správať
divne a jediný, kto jej dokáže poradiť, je
kamarát Šimon. Ten má vo veci jasno.
Terezke vymenili mamičku mimozemšťa-
nia. Stačí jedno pichnutie vidličkou, a rana,
ktorá sa okamžite zahojí, je jasným dôka-
zom! Terezku tak čaká veľké dobrodruž-
stvo. 
Vstupné: 2 €, MP 12 r., 90 min.

U Streda 13. január
ŽENA CESTOVATEĽA V ČASE
Toto je príbeh jednej lásky, ktorá dokázala
prekročiť aj hranice času... V deň, keď
Henry stretol Clare po prvýkrát, ona ho už
poznala roky. Odmalička bol jej najlepším
priateľom, jej dôverníkom, a tak trochu
bola doňho zamilovaná. Henry je totiž
cestovateľom v čase - trpí zriedkavou gene-
tickou poruchou, ktorá spôsobuje, že
nikdy vopred nevie, kedy sa náhle objaví
v inom čase a na inom mieste. A na jednej
zo svojich ciest do minulosti stretne malé
dievčatko, ktoré sa neskôr stane jeho
ženou. 
Vstupné: 2 €, MP 12 r., 110 min.

U Sobota 16. a nedeľa 17. január
BOBULE 2
Voľné pokračovanie úspešnej filmovej
komédie Bobule. Opäť budeme sledovať
eskapády dvojice kamarátov Honzu a Jirky.
Jirka sa zapletie s mladou peknou dievči-
nou, ktorej otec má však o nápadníkoch
svojej dcéry úplne iné predstavy... A tak
Jirka radšej uteká za kamarátom Honzom
na Južnú Moravu. Honzo zatiaľ žije s Klá-
rou v dedkovom vinohrade. Ako vinár -
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začiatočník sa pokúša vypestovať vrchol
vinárskeho umenia - slamové víno. Nielen,
že čelí neúspechom, ale po nečakanom
príchode kumpána Jirku sa jeho život obrá-
ti naruby. Jirkova slabosť pre ženy sa totiž
doslova zvrhla v zápas o život.
Vstupné: 2 €, MP, 94 min.

U Utorok 19. a streda 20. január
ROZORVANÉ OBJATIA
Pred štrnástimi rokmi sa jeden muž stal
obeťou vážnej autonehody, pri ktorej stra-
til nielen zrak, ale i ženu svojho života,
Lenu. Tento muž má dve mená. Prvým je
Harry Caine - pseudonym, ktorý používa
pre literárnu tvorbu. Druhé je Mateo Blan-
co - jeho skutočné meno, ktorým sa podpi-
suje pod filmy, ktoré točí. Po nehode sa
Mateo stáva Harrym. Vzhľadom k tomu,
že už nemôže režírovať filmy, nechá
Matea umrieť so ženou, ktorú miloval...
Vstupné: 2 €, MP 12 r., 128 min.

U Sobota 23. a nedeľa 24. január
KLONY
Ľudia rezignovali na priame medziľudské
kontakty a všetku komunikáciu a interakciu
zažívajú prostredníctvom klonov - dokona-
lých, príťažlivo vyzerajúcich, na diaľku
ovládaných robotických kópií, ktoré majú
nahradiť človeka v reálnom živote. Ľudia si
tak môžu dovoliť experimentovať so svo-
jím životom z bezpečia a pohodlia svojho
domova. Agent FBI vyšetruje vraždu štu-
denta, ktorý bol v spojení s tvorcom high-
tech systému klonov. Netuší, že ide o za-
čiatok série útokov na humanoidných
robotov, ktoré zároveň končia smrťou ich
skutočných ľudských majiteľov. 
Vstupné: 2,50 €, MP 12 r., 90 min.

U Utorok 26. a streda 27. január
ULOVIŤ MILIARDÁRA
Po filme Gympl prichádza režisér Tomáš
Vorel s filmom, ktorý sa dotýka aktuálnych
tém - médií, lobingu, manipulácií s infor-
máciami, korupciou a s ňou spojených
politických tlakov. PR manažér dostane
vládnu zákazku, v ktorej má z konkurenč-
ných dôvodov odstaviť dravého podnikate-
ľa. Pre tento účel si najme bezcharakterné-
ho reportéra a rozbehne kampaň, v ktorej
zinscenuje reportáž  o zmlátení rómskeho
chlapca. Informácie prevezmú všetky
médiá a tým sa všetko začína...
Vstupné: 2 €, MP, 120 min.

U Piatok 29. január
MUŽI V RUJI
Mouřínov je malá moravská dedina, kde aj
cesta končí. A pretože Mouříňováci chcú
byť „prejazdní“, musia vymyslieť plán, ako
zohnať väčšie množstvo asfaltu na jej
pokračovanie. Kľúčom k úspechu má byť
Franta, introvert, mudrlant a zmätkár, ale
predovšetkým majster republiky vo vábení
jeleňov. A tak nápad usporiadať v Mouří-
nove Majstrovstvá Európy vo vábení jele-
ňov za účasti premiéra je jedinou možnou
cestou k vysnenej ceste. 
Vstupné: 2 €, MP 12 r., 119 min.

Okienko JDS
Členský príspevok na

rok 2010 vo výške 2 eurá sa
bude vyberať začiatkom januára.

Mestská organizácia  Jednoty
dôchodcov Slovenska (MsO JDS) uve-
rejňuje termíny posedenia pri živej
hudbe na rok 2010. Posedenia sa usku-
točnia vždy štvrtok o 15. hod. v zasa-
dačke COOP Jednota v Senici, a to:
21. januára, 25. februára, 18. marca, 15.
apríla, 20. mája, 17. júna, 22. júla, 19.
augusta, 16. septembra, 14. októbra,
11. novembra a 9. decembra.

Výbor MsO JDS v Senici praje všet-
kým seniorom radostné a požehnané
Vianoce, veľa zdravia, šťastia a spokoj-
nosti v  roku 2010.             L. Voleková

Výpožičné hodiny 
Záhorská knižnica  Senica oznamuje

svojim čitateľom, že  počas vianočných
a novoročných sviatkov sú upravené výpo-
žičné hodiny: 
sobota 19. 12. – zatvorené                          
pondelok, utorok 21. – 22. 12.  od  8.00 do
18.00     
streda 23. 12.  od 8.00 do 16.00

Od    24. 12.  do    6. januára 2010  bude
knižnica pre verejnosť zatvorená. Otvore-
ná bude 7. januára od 8.00 do 18.00.    NS

Kam na turistiku 
Tradičný výstup na Záruby sa uskutoční
v sobotu 26. decembra. Klub sloven-
ských turistov Senica pozýva všetkých
priaznivcov turistiky na vianočný
výstup na Záruby so štartom o 8.30
hod. na železničnej stanici  v Smoleni-
ciach. Trasa povedie  po modrej značke
na Záruby a späť  po červenej.   

Služby lekární 
24. - 25. 12. Lekáreň Arnika
26. - 27. 12. 2009 Lekáreň Trimedical

v Kauflande
1. - 3. 1. 2010 Lekáreň U Martina,

Robotnícka ulica 61
6. 1. Lekáreň Arnika,

Gen. L. Svobodu
9. - 10. 1. Lekáreň Arnika, 

Gen. L. Svobodu1599
16. - 17. 1. Sotinská lekáreň,

Sotinská ulica 1588
23. - 24. 1. Lekáreň Melissa, 

Hurbanova ulica 529
30. - 31. 1. Lekáreň Sun Pharma,            

J. Mudrocha 650

Pohotovostná služba je od 8. do 12. hod. 


